
 

 

CATALOGUE 

DE LIVRES 

D’OCCASION 

Juin 2025 
 

 

 

Bibliothèque du Séminaire de Liège 



2 
 

Veuillez adresser vos commandes de préférence par e-mail à 

info@bibliosemliege.be ou par téléphone de 10h à 12h30 et de 

14h à 17 h 00 au 04/220.53.62 (sauf samedi et dimanche) 

  

* * * 

VEUILLEZ SIGNALER : 

  

Envoi par la poste ou par 

votre point d’enlèvement à nous indiquer et votre numéro de  

téléphone c’est obligatoire pour l’envoi. 

  

ou 

  

Enlèvement à la bibliothèque dans les 7 jours qui suivent la 

commande (payement par virement bancaire  avec preuve  

communication : catalogue + votre nom et prénom ou 

en espèces pas de Bancontact) 

passé ce délai les livres seront remis en vente ! 

  
* * * 

Les commandes sont fermes et définitives. 

 Les ouvrages ne pourront plus être repris ni échangés ! 

  
* * * 

Pour envoi, uniquement par virement. Le règlement des factures 

doit se faire dans les 10 jours. 

  

ING :  IBAN : BE49 3401 5004 2971 

  BIC : BBRUBEBB 
* * * 
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A 
 

1.  Adam et Eve. L'histoire sans fin de nos origines — Paris : Flammarion, 2020 — 

441 p. ill. (Libres Champs) = 5 € 

2. ABCdaire des Cisterciens et du monde de Cîteaux — Paris : Flammarion, 1998 — 

119 p. ill. (ABCdaire. Série Religions; 62) = 2 € 

3. Abécassis (Armand) Judas et Jésus. Une liaison dangereuse — Paris : Editions 1, 

2001 — 266 p.  = 9 € 

4. Abou Zahab (Mariam) Réseaux islamiques. La connexion afghano-pakistanaise — 

Paris : Hachette Littératures, 2004 — 120 p. (Pluriel) = 3 € 

5. Agacinski (Sylviane) Métaphysique des sexes. Masculin/Féminin aux sources du 

christianisme — Paris : Seuil, 2007 — 362 p. (Points. Essais; 562) = 3,50 € 

6. Agi-Vainunska (Danielle), Nahmias (Elie) Le nouveau dictionnaire Français-

Hébreu - Hébreu-Français — Jérusalem : Editions S. Zack, 2014 — 615p. - 642 p.  

= 18 € 

7. Aletti (Jean-Noël) L'art de raconter Jésus Christ. L'écriture narrative de l'Evangile 

de Luc — Paris : Seuil, 1989 — 255 p. (Parole de Dieu) = 7 € 

8. Aletti (Jean-Noël), Trublet (Jacques) Approche poétique et théologique des 

psaumes. Analyses et Méthodes — Paris : Cerf, 1983 — 297 p. (Initiations) = 8 € 

9. Alexandre (Monique) Le commencement du Livre, Genèse I-V :  La version 

grecque de la Septante et sa réception — Paris : Beauchesne, 1988 — 408 p. + 23 

planches ill. (Christianisme Antique; 3) = 18 € 

10. Alexandre-Bidon (Danièle) La mort au Moyen Age XIIIe-XVIe siècle — Paris : 

Hachette Littératures, 1998 — 333 p. (Pluriel. La vie quotidienne) = 3,50 € 

11. Allaz (Camille) Histoire de la poste dans le monde — Paris :  Pygmalion, 2013 — 

686 p.  = 9 € 

12. Anati (Emmanuel) La religion des origines — Paris : Hachette Littératures, 2009 

— 178 p. ill. (Pluriel) = 3 € 

13. Ancelet-Hustache (Jeanne) Maître Eckhart et la mystique rhénane — Paris : Seuil, 

1980 — 191 p. (Maîtres spirituels; 7) = 3,50 € 

14. Angenot (Jean-François) La pharmacie et l'art de guérir. Au pays de Liège des 

origines à nos jours — Liège : Eugène Wahle, 1983 — 230 p. ill. — Relié  = 10 € 

15. Anselme de Cantorbéry Œuvre. Tome 5. Sur l'accord de la prescience, de la 

prédestination et de la Grâce de Dieu avec le libre choix. Prières et méditations — 

Paris : Cerf, 1989 — 459 p.  = 9 € 

16. Anthonioz (Stéphanie) Qu'est-ce que la sagesse ? De l'Orient ancien à la Bible — 

Paris : Parole et Silence, 2011 — 166 p. (Collège des Bernardins; 100) = 7 € 

17. Antier (Jean-Jacques) La vie de Jean Guitton (1901-1999) — Paris : Perrin, 1999 

— 436 p.  = 7 € 
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18. Archer (Gleason L.) Introduction à l'Ancien Testament — Saint-Légier : Editions 

Emmaus, 1984 — 640 p.  = 9 € 

19. Archidiocèse de Malines-Bruxelles 450 ans d'histoire. (2 volumes) — Anvers : 

Halewijn, 2009 ill. — Relié Sous emboîtage  = 30 €/2 

20. Architecture religieuse et la sculpture baroque dans les Pays-Bas méridionaux 

et la principauté de Liège 1600-1770 — Liège : Pierre Mardaga, 2003 — 1167 p. 

ill.  = 20 € 

 

 

 

 

Architecture Rurale de Wallonie 

 

21. Fagne et Famenne — Liège : Pierre Mardaga, 1988 — 232 p. ill. — Relié  = 8 € 

22. Hesbaye brabançonne — Liège : Pierre Mardaga, 1989 — 234 p. ill. — Relié  = 8 € 

23. Hesbaye liégeoise — Liège : Pierre Mardaga, 1986 — 214 p. ill. — Relié  = 8 € 

24. Hesbaye namuroise — Liège : Pierre Mardaga, 1983 — 181 p. ill. — Relié  = 8 € 

25. Pays de Herve — Liège : r Mardaga, 1987 — 227 p. ill. — Relié  = 8 € 

 

 

26. Archives (Les) secrètes du Vatican — Paris : Michel Lafon, 2012 — 249 p. ill. — 

Relié  = 16 € 

27. Argenti (Cyrille) (père) Dieu s'est fait chair. Préface du père Boris Bobrinskoy — 

Paris : Desclée de Brouwer, 2012 — 312 p. (Les traditions) = 7 € 

28. Ariès (Philippe) L'homme devant la mort — Paris : Seuil, 1977 — 641 p. (Univers 

Historique) = 8 € 

29. Aristote La métaphysique. (2 tomes). Nouvelle édition entièrement refondue, 

avec commentaire par J. Tricot — Paris : Librairie philosophique J. Vrin 

(Bibliothèque des textes philosophiques) = 14 €/2 

30. Arkoun (Mohammed). (Sous la direction) Histoire de l'islam et des musulmans 

en France du Moyen Age à nos jours — Paris : Albin Michel, 2006 — 1217 p.  

= 18 € 

31. Armstrong (Karen) La naissance de la sagesse (900-200 avant Jésus-Christ) 

Bouddha, Confucius, Socrate et les prophètes d'Israël — Paris : Seuil, 2009 — 572 

p.  = 12 € 

32. Arnould (Colette) Histoire de la sorcellerie — Paris : Tallandier, 2009 — 494 p. 

(Texto) = 6 € 

33. Arnould (Jacques) Dieu versus Darwin. Les créationnistes vont-ils triompher de la 

science ? — Paris : Albin Michel, 2007 — 317 p.  = 8 € 
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34. Arnould-Béhar (Caroline) La Palestine à l'époque romaine — Paris : Les Belles 

Lettres, 2007 — 254 p. (Guide Belles Lettres des Civilisations; 24) = 7 € 

35. Aron (Raymond) Penser la guerre, Clausewitz. Tome 1 : L'âge européen - Tome 2 : 

L'âge planétaire — Paris : Gallimard (Bibliothèque des Sciences Humaines) 

= 20 €/2 

36. Art (L') populaire en Wallonie — Liège : Musée de la vie Wallonne, 1970 — 556 

p. ill. Sous emboîtage  = 16 € 

37. Art (L') populaire en Wallonie — Liège : Editions du Musée de la Vie Wallonne, 

1970 — 556 p. ill.  = 16 € 

38. Artaud (Chevalier) Histoire du pape Pie VII. (2 tomes) — Louvain : Vanlinhout et 

Vandenzande, 1836  = 14 €/2 

39. Aslan (Reza) Le Zélote — Paris : Gallimard, 2015 — 458 p. (Folio; 6039) = 3 € 

40. Assmann (Jan) Moïse l'Egyptien. Un essai d'histoire de la mémoire — Paris : 

Flammarion, 2010 — 412 p. ill. (Champs. Histoire; 457) = 4 € 

41. Attali (Jacques) Les Juifs, le monde et l'argent. Histoire économique du peuple juif 

— Paris : Fayard, 2002 — 638 p. ill.  = 8 € 

42. Audrain (Jean-François Marie) Saint Philippe Néri prêtre dans l'Esprit Saint et le 

feu. La sainteté comme charité baptismale et pastorale — Le Coudray-Macouard 

: Saint-Léger Editions, 2019 — 675 p.  = 10 € 

43. Augustin (saint) Explication du Sermon sur la Montagne — Paris : Desclée de 

Brouwer, 1978 — 166 p. (Les Pères dans la Foi) = 6 € 

44. Augustin (saint) La Création du monde et le Temps suivi de Le Ciel et la Terre — 

Paris : Gallimard, 2013 — 141 p. (Folio. Sagesse) = 1,50 € 

45. Auvray (Paul) Initiation à l'hébreu biblique. Précis de Grammaire - Textes 

expliqués - Vocabulaire — Tournai : Desclée & Cie, 1955 — 269 p.  = 10 € 

46. Aux origines de la Bible — Paris : Bayard, 2007 — 156 p. (Coédition : Le Monde 

de la Bible) = 6 € 

47. Avril (François), Barral I Altet (Xavier), Gaborit-Chopin (Danielle) Le Monde 

Roman 1060-1220. Tome 2 : Les Royaumes d'Occident — Paris : Gallimard, 1983 

— 444 p. + cartes ill. (L'Univers des Formes) = 18 € 

48. Ayala (Roselyne) de - Guéno (Jean-Pierre) Les plus beaux manuscrits de la 

littérature française — Paris : Editions de la Martinière, 2000 — 239 p. ill. — Relié  

= 18 € 

 

B 
 

49. Bacq (Philippe), Ribadeau Dumas (Odile) Un goût d'Evangile. Marc, un récit en 

pastorale — Bruxelles : Lumen Vitae, 2008 — 337 p. (Ecriture en pastorale) = 7 € 

50. Balmary (Marie) La divine origine. Dieu n'a pas créé l’homme — Paris : Bernard 

Grasset, 1994 — 348 p.  = 7 € 



6 
 

51. Balthasar (Hans Urs von), Grillmeier (A.) Le mystère pascal — Paris : Cerf, 1972 

— 381 p. (Mysterium Salutis. Dogmatique de l'Histoire du Salut; 12) = 6 € 

52. Banon (Patrick) Et Dieu créa le sexe. La sexualité, l'amour et la Bible — Paris : 

Presses de la Renaissance, 2015 — 283 p.  = 8 € 

53. Baptême (Le), entrée dans l'existence chrétienne — Bruxelles : Facultés 

universitaires Saint-Louis, 1983 — 150 p. (Théologie; 29) = 5 € 

54. Barbieri (Roberto). (Sous la direction) Atlas historique du Moyen Age occidental 

— Rodez : Editions du Rouergue, 2007 — 277 p. ill. — Relié  = 15 € 

55. Barbier-Kontler (Christine) Sagesses et religions en Chine. De Confucius à Deng-

Xiaoping — Paris : Bayard/Centurion, 1996 — 317 p. (Religions en dialogue) = 8 € 

56. Bardèche (Maurice) Histoire des femmes. (2 tomes) — Paris : Stock ill.  = 12 €/2 

57. Bardy (Gustave) La vie spirituelle. D'après les Pères des trois premiers siècles — 

Paris : Bloud & Gay, 1935 — 318 p.  = 6 € 

58. Baré (Pierre) Herstal en cartes postales et photos anciennes. (2 tomes) — Liège : 

Biblio, 1984/1986 — 255 p. + 312 p. ill.  = 20 €/2 

59. Barnavi (Elie) Les religions meurtrières — Paris : Flammarion, 2008 — 172 p. 

(Champs. Actuel; 769) = 3,50 € 

60. Barnavi (Elie), Rowley (Anthony) Tuez-les tous ! La  guerre de religion à travers 

l'histoire VIIe-XXIe siècle — Paris : Perrin, 2006 — 149 p. (Tempus; 139) = 3,50 € 

61. Barnay (Sylvie) La parole habitée. Les grandes vois du prophétisme — Paris : 

Editions Points, 2012 — 296 p. (Points. Sagesses; 276) = 3,50 € 

62. Barrois (A.-G.) Manuel d'archéologie biblique. (2 tomes) — Paris : Editions 

Auguste Picard, 1939/1953 ill.  = 10 €/2 

63. Barsanuphe et Jean de Gaza. Correspondance — Sable-Sur-Sarthe : Abbaye 

Saint-Pierre de Solesmes, 1972 — 547 p.  = 8 € 

64. Barthélemy (Dominique) Chevaliers et miracles. La violence et le Sacré dans la 

société féodale — Paris : Armand Colin, 2004 — 295 p. (Les Enjeux de l'Histoire) 

= 10 € 

65. Baschet (Jérôme) L'iconographie médiévale — Paris : Gallimard, 2008 — 468 p. 

ill. (Folio. Histoire; 161) = 4 € 

66. Baslez (Marie-Françoise) Bible et Histoire. Judaïsme, hellénisme, christianisme — 

Paris : Gallimard, 2011 — 485 p. (Folio. Histoire; 121)(Souligné)  = 3,50 € 

67. Baslez (Marie-Françoise) Comment les chrétiens sont devenus catholiques Ier-Ve 

siècle — Paris : Tallandier, 2019 — 312 p.  = 9 € 

68. Baslez (Marie-Françoise) Comment notre monde est devenu chrétien — Paris : 

Editions CLD, 2011 — 213 p. (Points. Histoire; 441) = 3,50 € 

69. Baslez (Marie-Françoise) Les persécutions dans l'Antiquité. Victimes, héros, 

martyrs — Paris : Fayard, 2007 — 417 p. (Souligné)  = 9 € 

70. Baslez (Marie-Françoise) Les premiers bâtisseurs de l'Eglise. Correspondances 

épiscopales (IIe-IIIe siècles) — Paris : Fayard, 2016 — 303 p. (Histoire) = 9 € 
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71. Baslez (Marie-Françoise) Saint Paul — Paris : Le Grand Livre du Mois, 1999 — 

440 p.  = 6 € 

72. Baslez (Marie-Françoise) Saint Paul artisan d'un monde chrétien. (Edition 

augmentée) — Paris : Fayard, 2012 — 506 p. (Pluriel - Histoire)(Souligné fluo)  

= 4 € 

73. Baslez (Marie-Françoise). (Présentation) Les premiers temps de l'Eglise. De saint 

Paul à saint Augustin — Paris : Gallimard, 2004 — 843 p. (Folio histoire; 124) 

= 4 € 

74. Baslez (Marie-Françoise). (Sous la direction) Chrétiens persécuteurs. 

Destructions, exclusions, violences religieuses au IVe siècle — Paris : Albin Michel, 

2014 — 458 p.  = 9 € 

75. Basset (Lytta) "Moi, je ne juge personne". L'Evangile au-delà de la morale — Paris 

: Albin Michel, 2003 — 242 p. (Spiritualités vivantes poche) = 4 € 

76. Basset (Lytta) Culpabilité, paralysie du cœur. La guérison du paralysé (Luc 5, 17-

26). Sentiment, ambivalence et dépassement de la culpabilité — Genève : Labor 

et Fides, 2011 — 105 p.  = 5 € 

77. Basset (Lytta) Guérir du malheur — Paris : Albin Michel, 1999 — 371 p. 

(Spiritualités vivantes poche; 170) = 4 € 

78. Basset (Lytta) La joie imprenable. Pour une théologie de la prodigalité — Genève 

: Labor et Fides, 1998 — 371 p. (Lieux Théologiques; 28) = 8 € 

79. Basset (Lytta) La joie imprenable. Pour une théologie de la prodigalité — Genève 

: Labor et Fides, 2000 (Lieux Théologiques; 30)(Souligné - Annoté)  = 7 € 

80. Basset (Lytta) Le désir de tourner la page. Au-delà du pardon — Paris : Albin 

Michel, 2011 — 149 p. (Spiritualités vivantes poche; 260) = 3,50 € 

81. Basset (Lytta) Le pardon originel. De l'abîme du mal au pouvoir de pardonner — 

Genève : Laboret Fides, 1995 — 500 p.  = 9 € 

82 Basset (Lytta) Sainte colère. Jacob, Job, Jésus — Genève : Labor et Fides/Paris : 

Bayard, 2006 — 358 p. (Poche) = 4 € 

83 Basset (Lytta) Sainte colère. Jacob, Job, Jésus — Genève : Labor et Fides/Paris : 

Bayard, 2002 —               325 p.  = 7 € 

84 Basset (Lytta), Fassin (Eric), Radcliffe (Timothy) Les chrétiens et la sexualité au 

temps du sida — Paris : Cerf, 2007 — 132 p. (L'histoire à vif) = 4 € 

85 Basset (Lytta), Poletti (Rosette) Le souffle va où il veut. Entretiens avec Serge 

Molla — Genève: Labor et Fides, 2013 — 176 p. (Itinéraires spirituels) = 6 € 

86 Bauer (Johannes B.) Les apocryphes du Nouveau Testament — Paris : Cerf, 1973 

— 126 p. (Lire la Bible; 37) = 4 € 

87 Bayard (Jean-Pierre) La tradition cachée des cathédrales. Du symbolisme 

médiéval à la réalisation architecturale — Dangles :  St-Jean-de-Braye, 1992 — 

456 p. ill. (Horizons ésotériques) = 10 € 
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88 Bayard (Jean-Pierre) La tradition cachée des cathédrales. Du symbolisme 

médiéval à la réalisation architecturale — Paris : J'ai Lu, 2014 — 456 p. ill. (J'ai lu. 

Aventure secrète; 10689) = 4 € 

89 Baynton-Williams (Ashley et Miles) Les nouveaux Mondes. Cartes anciennes, 

XVe-XIXe siècle — Bruxelles : Reader's Digest, 2007 — 224 p. ill.  = 25 € 

90 Bechtel (Guy) La chair, le diable et le confesseur — Paris : Plon, 1994 — 437 p. (Le 

doigt de Dieu) = 8 € 

91 Bechtel (Guy) La sorcière et l'Occident. La destruction de la sorcellerie en Europe 

des origines aux grands bûchers — Paris : Plon, 2000 — 941 p. (Agora. Pocket; 

218) = 4 € 

92 Behaeghel (Julien) La Bible à la lumière du symbole — Monaco : Editions Alphée, 

2007 — 407 p. ill. (Sciences humaines) = 9 € 

93 Belleil (Olivier) Être père selon la Bible — Nouan-le-Fuzelier : Editions des 

Béatitudes, 2014 — 244 p. (Le Verbe de Vie) = 7 € 

94 Ben Jelloum (Tahar) L'islam expliqué aux enfants (et à leurs parents). Nouvelle 

édition augmentée — Paris : Seuil, 2012 — 177 p. (Souligné)  = 3,50 € 

95 Benbassa (Esther). (Sous la direction) les Sépharades. Histoire et culture du 

Moyen Age à nos jours — Paris : CNRS Editions, 2016 — 416 p. (Biblis. Histoire; 

132) = 4 € 

96 Benhamou (Philippe), Hodapp (Christopher) La franc-maçonnerie pour les Nuls 

— Paris : Editions First, 2006 — 362 p. (Pour les Nuls) = 9 € 

97 Benhamou (Philippe), Hodapp (Christopher) La franc-maçonnerie pour les Nuls 

— Paris : Editions First, 2006 — 362 p. (Pour les Nuls) = 9 € 

98 Benmakhlouf (Ali) Averroès — Paris : Perrin, 2009 — 240 p. (Tempus. Philo; 287) 

= 3,50 € 

99 Benoit (Pierre), Boismard (Marie-Émile) Synopse des quatre Evangiles en 

français avec parallèles des apocryphes et des Pères. Tome 1 : Textes - Tomes 2 : 

Commentaire - Tome 3 : L'Evangile de Jean — Paris : Cerf, — Relié  = 25 €/3 

100 Benoît XVI (pape) Jésus de Nazareth. Tome 1 - Du baptême dans le Jourdain à la 

transfiguration (Grand format) — Paris : Flammarion : 2008 — 431 p. ill. — Relié  

= 14 € 

101 Benoît XVI (pape) Les bâtisseurs de l'Eglise. Des apôtres à saint Augustin — Paris 

: Salvator, 2008 — 356 p.  = 8 € 

102 Bensimon (Doris), Errera (Eglal) Israéliens. Des Juifs et des Arabes — Bruxelles : 

Editions Complexe, 1989 — 538 p. (Historiques; 50) = 4 € 

103 Bernard (Pierre) Etude archéologique du meuble de menuiserie liégeois au XVIIIe 

siècle — 330 p. ill.  = 14 € 

104 Bernard (saint) Œuvres précédées de l'histoire de saint Bernard et de son siècle. 

(5 tomes) — Bar-Le-Duc : Louis Guérin, 1870 — Relié  = 50 €/5 
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105 Bernard de Clairvaux (saint) Invités aux noces. Extraits des Sermons sur la 

Cantique des cantiques — Paris : Desclée, 1979 — 180 p.  = 7 € 

106 Bernheim (Pierre-Antoine) Jacques, frère de Jésus — Paris : Albin Michel, 2003 — 

415 p. (Spiritualités vivantes poche; 206) = 4 € 

107 Bernheim (Pierre-Antoine), Stavridès (Guy) Histoire des paradis — Paris : Perrin, 

2011 — 440 p. (Tempus; 394) = 4 € 

108 Berval (René) de Présence du Bouddhisme — Paris : Gallimard, 1987 — 811 p. ill. 

(Bibliothèque illustrée des Histoires) = 12 € 

109 Bianchi (Luca) Censure et liberté intellectuelle à l'université de Paris (XIIIe-XIVe 

siècles) — Paris : Les Belles Lettres, 1999 — 382 p. (L'Ane d'or; 9) = 8 € 

110 Bible (La) Illustrations de Gustave Doré avec des extraits du Nouveau et de 

l'Ancien Testament choisis dans la Bible de Jérusalem — Beograd : Editions 

Prosveta, 1989 — 470 p. ill. — Relié  = 20 € 

111 Bible des Familles La Bible de la liturgie, illustrée et documentée. Sous la 

direction de Jacques Fichefeux et Claire Patier — Paris : Desclée de Brouwer, 2012 

— 1198 p. ill.  = 10 € 

112 Bible et médecine. Le corps et l'esprit — Bruxelles : Lessius, 2004 — 153 p. (Le 

livre et le rouleau; 20)         ( Souligné fluo)  = 7 € 

113 Bible. A.T. Hébreu-Français Ancien Testament interlinéaire hébreu-français avec 

le texte de la Traduction Œcuménique de la Bible et de la Bible en français 

courant — Villiers-le-Bel : Société biblique française, 2007 — LIII - 2780 p. 

(Alliance biblique universelle)— Relié  = 40 € 

114 Bible. N.T. Concordance — Paris : Cerf, 1970 — 673 p.  = 20 € 

 

 

 

 

Bibliothèque de la Pléiade 

 

115 Chateaubriand Mémoires d'Outre-Tombe (2 tomes) — Paris : Gallimard 

(Bibliothèque de la Pléiade; 67 - 71) Sous emboîtage  = 60 €/2 

116 Dupont-Sommer (André), Philonenko (Marc). (Sous la direction) La Bible. Ecrits 

intertestamentaires — Paris : Gallimard, 2013 — CXLIX - 1905 p. (Bibliothèque de 

la Pléiade; 337)Sous emboîtage  = 35 € 

117 François de Sales (saint) Œuvres. Introduction à la vie dévote. Traité de l'Amour 

de Dieu. Recueil des Entretiens spirituels — Paris : Gallimard, 1969 — CXXX - 1885 

p. (Bibliothèque de la Pléiade; 112)Sous emboîtage  = 30 € 

118 Geoltrain (Pierre), Bovon (François), Kaestli (Jean-Daniel). (Sous la direction) 

Ecrits apocryphes chrétiens (2 tomes) — Paris : Gallimard, 2015/2018 

(Bibliothèque de la Pléiade; 442 - 516) = 70 €/2 
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119 Gide (André) Journal 1889 - 1939 — Paris : Gallimard, 1947 — 1372 p. 

(Bibliothèque de la Pléiade; 54) = 20 € 

120 Mahé (Jean-Pierre), Poirier (Paul-Hubert). (Sous la direction) Ecrits gnostiques. 

La bibliothèque de Nag Hammadi — Paris : Gallimard, 2007 — LXXXVII - 1830 p. 

(Bibliothèque de la Pléiade; 138)Sous emboîtage  = 35 € 

121 Platon Œuvres complètes  (2 tomes) — Paris : Gallimard (Bibliothèque de la 

Pléiade; 58 - 64) = 60 €/2 

122 Plutarque Les vies des hommes illustres (2 tomes) — Paris : Gallimard, 1951 

(Bibliothèque de la Pléiade; 43; 44) = 60 €/2 

123 Pouderon (Bernard). (Sous la direction) Premiers écrits chrétiens — Paris : 

Gallimard, 2016 — LXVI - 1579 p. (Bibliothèque de la Pléiade; 617)Sous 

emboîtage  = 35 € 

124 Rabelais Œuvres complètes — Paris : Gallimard, 1955 — XXIII - 1033 p. 

(Bibliothèque de la Pléiade; 15) = 30 € 

125 Samaran (Charles). (Sous la direction) L'histoire et ses méthodes — Paris : 

Gallimard, 1961 — XIII - 1768 p. (Encyclopédie de la Pléiade; 11)Sous emboîtage  

= 20 € 

126 Valéry (Paul) Œuvres (2 tomes) — Paris : Gallimard (Bibliothèque de la Pléiade; 

127 - 148)Sous emboîtage  = 60 €/2 

 

 

 

 

Bibliothèque d’Histoire du Christianisme 

 

 

127 Arrignon (Jean-Pierre) Les Eglises slaves des origines au XVe siècle — Paris : 

Desclée, 1991 — 165 p. (Bibliothèque d'Histoire du Christianisme; 27) = 7 € 

128 Beaude (Pierre-Marie) Jésus de Nazareth — Paris : Desclée, 1983 — 206 p. 

(Bibliothèque d'Histoire du Christianisme; 5) = 7 € 

129 Christophe (Paul) Les pauvres et la pauvreté. Ière partie :  des origines au XVe 

siècle. IIème partie : du XVIe siècle à nos jours — Paris : Desclée (Bibliothèque 

d'Histoire du Christianisme; 7; 12) = 15/2 € 

130 Ducellier (Alain) L'Eglise byzantine. Entre Pouvoir et Esprit (313-1204) — Paris : 

Desclée, 1990 — 278 p. (Bibliothèque d'Histoire du Christianisme; 21) = 7 € 

131 Janton (Pierre) Voies et visages de la Réforme au XXIe siècle — Paris : Desclée, 

1986 — 219 p. (Bibliothèque d'Histoire du Christianisme; 9) = 7 € 

132 Liébaert (Jacques) Les Pères de l'Eglise. Volume 1 : Ier-IVe siècle — Paris : 

Desclée, 1986 — 190 p. (Bibliothèque d'Histoire du Christianisme; 10) = 7 € 
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133 Maraval (Pierre) Les persécutions des chrétiens durant les quatre premiers siècles 

— Paris : Desclée, 1992 — 164 p. (Bibliothèque d'Histoire du Christianisme; 30) 

= 7 € 

134 Oury (Guy-Marie) Les moines — Paris : Desclée, 1987 — 199 p. (Bibliothèque 

d'Histoire du Christianisme; 13) = 7 € 

135 Pacaut (Marcel) La théocratie. L'Eglise et le Pouvoir au Moyen Age — Paris : 

Desclée, 1989 — 196 p. (Bibliothèque d'Histoire du Christianisme; 20) = 7 € 

136 Platelle (Henri) Les Croisades — Paris : Desclée, 1994 — 195 p. (Bibliothèque 

d'Histoire du Christianisme; 33) = 7 € 

 

137 Bibliothèque Nationale Les plus belles pages manuscrites de l'histoire de France 

— Paris : Robert Laffont, 1993 — 427 p. ill.  = 14 € 

138 Biju-Duval (Denis) Le psychique et le spirituel — Paray-le-Monial : Editions de 

l'Emmanuel, 2001 — 315 p.  = 9 € 

139 Billoteau (Emmanuelle) (sœur) Julienne de Norwich. Recluse et mystique — Paris 

: Salvator, 2022 — 196 p. (Biographie) = 8 € 

140 Biraben (Jean-Noël) Les hommes et la peste en France et dans les pays européens 

et méditerranéens. Tome 1 : La peste dans l'histoire - Tome 2 : Les hommes face à 

la peste — Paris : Mouton ill. (Civilisations et Sociétés; 35 - 36) = 16 €/2 

141 Birmelé (André), Lienhard (Marc) La foi des Eglises luthériennes. Confessions et 

catéchismes — Paris : Cerf, 1991 — 605 p. — Relié  = 14 € 

142 Blanc (Olivier) Marie-Olympe de Gouges 1748-1793. Des droits de la femme à la 

guillotine — Paris : France Loisirs, 2015 — 257 p.  = 8 € 

143 Blanchetière (François) Enquête sur les racines juives du mouvement chrétien 

(30-135) — Paris : Cerf, 2001 — 587 p. (Initiations) = 10 € 

144 Blay (Michel) Dieu, la nature et l'homme. L'originalité de l'Occident — Paris : 

Armand Collin, 2013 — 358 p. (Le temps des idées) = 9 € 

145 Bobrinskoy (Boris) La compassion du Père — Paris : Cerf, 2000 — 196 p. 

(Spiritualité) = 6 € 

146 Boespflug (François) Dieu et ses images. Une histoire de l'Eternel dans l'art — 

Paris : Bayard, 2011 — 523 p. ill.  = 16 € 

147 Boespflug (François) Dieu et ses images. Une histoire de l'Eternel dans l'art — 

Bruxelles : Luc Pire, 2008 — 534 p. ill. — Relié  = 25 € 

148 Boismard (Marie-Emile) Jésus, un homme de Nazareth. Raconté par Marc 

l'évangéliste — Paris : Cerf, 1996 — 216 p. (Théologies) = 8 € 

149 Bologne (Jean Claude) Dictionnaire commenté des expressions d'origine biblique. 

Les allusions bibliques — Paris : Larousse, 1999 — 288 p. ill. (Le souffle des mots) 

= 7 € 

150 Bologne (Jean Claude) Histoire du célibat et des célibataires — Paris : Fayard, 

2004 — 519 p. (Pluriel)(Souligné)  = 4 € 
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151 Bologne (Jean Claude) La naissance interdite. Stérilité, avortement, 

contraception au Moyen Age — Paris : Olivier Orban, 1988 — 344 p. ill.  = 8 € 

152 Bologne (Jean Claude) Les sept vies de maître Eckhart — Monaco : Editions du 

Rocher, 1997 — 434 p. ill. (Souligné)  = 12 € 

153 Boniver (François) Les Armoiries des Princes-Evêques de Liège — Liège : Editions 

Bénard et Centrale Réunies, 1958 — 166 p. ill.  = 12 € 

154 Borgeaud (Philippe) Aux origines de l'histoire des religions — Paris : Seuil, 2010 

— 381 p. (Points. Histoire; 435) = 3,50 € 

155 Bosshard (Madeleine et Antoine) Marthe, Joseph, Lucien, Marcel Papillon. " Si je 

reviens comme je l'espère". Lettres du front et de l'arrière 1914-1918 — Paris : 

Grasset, 2003 — 397 p.  = 8 € 

156 Bottéro (Jean) Au commencement étaient les dieux — Paris : Hachette 

Littératures, 2008 — 255 p. (Pluriel) = 3,50 € 

157 Bouchard (Giorgio) Christianisme — Paris : Liana Levi, 2004 — 143 p. ill. (iKon) 

= 10 € 

158 Boulanger (Jean-Claude) (Mgr) Le chemin de Nazareth. Une spiritualité du 

quotidien — Paris : Artège Poche, 2019 — 383 p.  = 6 € 

159 Boureau (Alain) Satan hérétique. Histoire de la démonologie (1280 - 1330) — 

Paris : Odile Jacob, 2004 — 319 p.  = 9 € 

160 Bourgine (Benoît), Famerée (Joseph), Scolas (Paul) L'invention chrétienne du 

péché — Louvain-la-Neuve : Université catholique de Louvain, 2008 — 128 p. 

(Faculté de théologie) = 8 € 

161 Bourgois (Elisabeth) La bioéthique pour tous — Paris : Le Sarment, 2001 — 261 p. 

(Un autre regard sur l'homme) = 8 € 

162 Boureau (Alain) La Papesse Jeanne — Paris : Flammarion, 2007 — 412 p. 

(Champs)(Souligné)  = 3,50 € 

163 Boutier (Marie-Guy), Bruyère (Paul). (Sous la direction) L'historien dans son 

atelier. Anthologie du document pour servir à l'histoire du pays de Liège du VIIIe 

au XVIIIe siècle — Liège : Société des bibliophiles liégeois, 2017 — 441 p. ill. — 

Relié  = 25 € 

164 Boutier (Marie-Guy), Bruyère (Paul). (Sous la direction) L'historien dans son 

atelier. Anthologie du document pour servir à l'histoire du pays de Liège du VIIIe 

au XVIIIe siècle — Liège : Société des bibliophiles liégeois, 2017 — 441 p. ill. — 

Relié  = 25 € 

165 Bouyer (Louis) Gnôsis. La connaissance de Dieu dans l'Ecriture — Paris : Cerf, 

1988 — 188 p. (Théologies) = 9 € 

166 Bouyer (Louis) La spiritualité du Nouveau Testament et des Pères — Paris : 

Aubier, 1960 — 635 p. (Histoire de la spiritualité chrétienne; 1)(Pages pas 

coupées)  = 6 € 
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167 Bove (Laurent, Bras (Gérard), Mechoulan (Eric). (Sous la direction) Pascal et 

Spinoza. Pensées du contraste : de la géométrie du hasard à la nécessité de la 

liberté — Paris : Editions Amsterdam, 2007 — 343 p. (Caute) = 8 € 

168 Brabbs (Derry) Les chemins de Saint-Jacques. Les routes du pèlerinage médiéval à 

travers la France et l'Espagne — Bordeaux : Editions Sud-Ouest, 2009 — 253 p. — 

Relié  = 15 € 

169 Brandon (S.G.F.) Jésus et les Zélotes — Paris : Flammarion, 1976 — 444 p.  = 9 € 

170 Braudeau (Michel) L'usage des saints — Paris : Gallimard, 2004 — 92 p.  = 3 € 

171 Braudel (Fernand) Civilisation matérielle, économie et capitalisme XVe-XVIIIe 

siècle. Les structures au quotidien - Les jeux de l'échange - Le temps du monde. (3 

tomes) — Paris : Armand Collin, 1979  = 30 €/3 

172 Braudel (Fernand) L'identité de la France. Espace et histoire. Les hommes et les 

choses. (2 tomes en 1 volume) — Paris : France Loisirs, 1995 — 221 p. + 476 p. ill. 

— Relié  = 10 € 

173 Bréhier (Emile) Histoire de la philosophie. Antiquité et Moyen Age - XVIIe-XVIIIe 

siècles - XIXe-XXe siècles. (3 tomes) — Paris : Presses Universitaires de France 

(Quadrige; 21; 22; 23) = 20 €/3 

174 Bréhier (Louis) Le Monde byzantin. Tome 1 - Vie et mort de Byzance — Paris : 

Albin Michel, 2006 — 628 p. (L'Evolution de l'Humanité; 51) = 7 € 

175 Brenon (Anne) Inquisition à Montaillou. Guillelme et Pèire Maury, deux croyants 

cathares devant l'Histoire 1300-1325 — Cahors : L'Hydre Editions, 2004 — 142 p.  

= 10 € 

176 Brenon (Anne) Le vrai visage du catharisme — Cahors : La Louve éditions, 2008 

— 399 P.  = 8 € 

177 Brosse (Jacques) Histoire de la Chrétienté d'Orient et d'Occident. De la conversion 

des Barbares au sac de Constantinople (406-1204) — Paris : Albin Michel, 1995 — 

1110 p. + cartes  = 12 € 

178 Brown (Peter) La société et le sacré dans l'Antiquité tardive — Paris : Seuil, 2002 

— 312 p. (Points. Histoire; 316) = 3,50 € 

179 Brown (Peter) Le culte des saints. Son essor et sa fonction dans la chrétienté 

latine — Paris  : Cerf, 2011 — 164 p. (Biblis - Histoire; 11) = 3 € 

180 Bruley (Yves) Histoire de la papauté — Paris : Saint-Sulpice Editeur, 2000 — 197 

p. (Tranche d'histoire) = 7 € 

181 Bruley (Yves) Histoire de la papauté. Rome et le monde depuis deux mille ans — 

Paris : Perrin, 2011 — 309 p. (Tempus; 419) = 3,50 € 

182 Brune (François) Pour que l'homme devienne Dieu — Dangles :  St-Jean-de-Braye, 

1992 — 605 p. (Horizons spirituels) = 9 € 

183 Brune (François) (père) Les miracles et autres prodiges — Paris : Editions du 

Félin, Philippe Lebaud, 2000 — 270 p.  = 8 € 
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184 Bucaille (Maurice) La Bible, le Coran et la science. Les Ecritures saintes examinées 

à la lumière des connaissances modernes — Paris : Editions Seghers, 2005 — 369 

p. (Agora. Pocket; 198) = 3 € 

185 Buchberger (Michael) Lexikon für theologie und kirche. (12 Tomes) — Fribourg-

en-Brisgau : Herder & Co., 1957 — Relié  = 150 €/12 

186 Buekens (Arthur) Des femmes audacieuses de la Bible — Paris : L'Harmattan, 

2016 — 144 p.  = 7 € 

187 Buisset (Ariane) Les religions face aux femmes — Paris : Editions 

Accarias/L'Originel, 2008 — 412 p.  = 9 € 

188 Burnet (John) L'aurore de la philosophie grecque — Paris : Payot, 1970 — 431 p. 

(Pages pas coupées)  = 9 € 

189 Burnet (Régis) Les douze apôtres. Histoire de la réception des figures 

apostologiques dans le christianisme ancien — Turnhout : Brepols, 2014 — 835 p. 

(Judaïsme ancien et origines du christianisme; 1) = 50 € 

 

C 
 

190 Cabestan (Philippe) Sartre — Paris : Ellipses, 2009 — 212 p. (Dictionnaire) = 9 € 

191 Cadiot (Olivier), Berder (Michel) Le poème. Traduction du Cantique des 

cantiques. Avec CD : voix Alain Bashung & Chloé Mons + instrumental — Paris : 

Bayard, 2002 — 78 p.  = 7 € 

192 Cahen (Claude) L'Islam. Des origines au début de l'Empire ottoman — Paris : 

Hachette Littératures, 1997 — 414 p. (Pluriel - Histoire) = 4 € 

 

 

Cahiers d’Évangile :    3 € 

  

193 N° 003 : Christ est ressuscité/Etienne Charpentier - 1973 - 74 p.   

194 N° 004 : Homme, qui es-tu ? Les onze premiers chapitres de la Génèse/P. Grelot 

- 1973 - 62 p.   

195 N° 005 : Pour lire l'Evangile selon saint Luc/Augustin George - 1973 - 70 p.   

196 N° 006 : Libération des hommes et salut en Jésus Christ. Une étude biblique 

(1ère partie)/1973 - 58 p.   

197 N° 007 : Libération des hommes et salut en Jésus Christ. Une étude biblique 

(2ème partie)/1974 - 63 p.   

198 N° 008 : Les miracles de l'Evangile/1974 - 58 p;   

199 N° 009 : Lecture de l'Evangile selon saint Matthieu/1974 - 66 p.   

200 N° 010 : Pour une première lecture de la Bible/E. Charpentier - 1974 - 66p.   

201 N° 011 : Une lecture de l'Apocalypse/ 1975 - 58 p.   

202 N° 012 : Selon les Ecritures/Pierre-Marie Beaule - 1975 - 59 p.   
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203 N° 013 : Pour prier les psaumes/M. Mannati - 1975 - 72 p.   

204 N° 014 : Intertestament/ André Paul - 1975 - 71 p.   

205 N° 015 : Une lecture du Pentateuque/J. Briend - 1976 -59 p.   

206 N° 017 : Lecture de l'Evangile selon saint Jean/Annie Jaubert - 1976 - 70 p.   

207 N° 018 : Les récits de l'enfance de Jésus. Matthieu 1-2 - Luc 1-2/C. Perrot - 1976 

-71 p.   

208 N° 019 : Le message de l'Epître aux Hébreux/Albert Vanhoye - 1977 - 58 p.   

209 N° 020 : Le Deuxième Isaïe/Claude Wénier - 1977 - 63 p.   

210 N° 021 : Une lecture des Actes des Apôtres/1977 - 75 p.   

211 N° 022 : Les Epîtres aux Corinthiens/Michel Quesnel - 1977 - 63 p.   

212 N° 023 : Isaïe 1-39/Jesus-Maria Asurmendi - 1978 - 63 p.   

213 N° 024 : Le message des béatitudes/Jacques Dupont - 1978 - 63 p.   

214 N° 025 : Les psaumes et Jésus, Jésus et les psaumes /Michel Gourgues - 1978 - 

62 p.   

215 N° 026 : Saint Paul en son temps/Edouard Cothenet - 1978 - 83 p.   

216 N° 027 La Palestine/ 1979 - 63 p.   

 216      bis N° 027 (supplément) : Prières de l'Ancien Orient/1979 - 99 p.   

217 N° 028 (supplément) : Les manuscrits de la mer Morte et la communauté de 

Qumrân/Jean Pouilly - 1979 - 87 p.   

218 N° 028 : Aux racines de la Sagesse/1979 - 63 p.   

219 N° 029 : Mort et vie dans la Bible/Alain Marchadour -1979 - 61 p.   

220 N° 030 : Jésus devant sa passion et sa mort/Michel Gourgues - 1979 -  63 p.   

221 N° 031 : Jésus Christ dans l'Evangile de Jean/ Jacques Guillet - 1980 - 62 p.   

222 N° 032 (supplément) : Vies d'Adam et Eve, des patriarches et des prophètes. 

Textes juifs autour de l'ère chrétienne/Hugues Cousin - 1980 - 135 p. 

223 N° 032 : La Sagesse et Jésus-Christ/Maurice Gilbert, Jean-Noël Aletti -1980 - 75 

p.   

224 N° 033 : L'Epître aux Philippiens. L'Epître à Philémon/Simon Legasse - 1980 -62 

p.   

225 N° 034 (supplément) : Israël et Juda vus par les textes du Proche-Orient 

Ancien/Jacques Briend - 1980 - 98 p.   

226 N° 034 : L'Epître aux Galates/Edouard Cothenet - 1980 - 62 p;   

227 N° 035 : Une première approche de la Bible avec "Pierres Vivantes"/1981 - 62 p.   

228 N° 036 (supplément) : Flavius Josephe - 1981 - 99 p.   

229 N° 036 : Jonas/Vincent Mora - 1981 - 63 p.   

230 N° 037 : L'eucharistie dans la Bible/ 1981 - 63 p.   

231 N° 038 (supplément) : La Création du Monde et de l'Homme. D'après les textes 

du Proche-Orient Ancien/1981 - 63 p.   

232 N° 038 : Le prophète Ezéchiel/Jésus-Maria Asurmendi - 1981 -67 p.   
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233 N° 039 : La première lettre aux Thessaloniciens/Michel Trimaille - 1982 - 74 p.   

234 N° 040 (supplément) : Gilgamesh/Florence Malbran-Labat - 1982 -74 p.   

235 N° 040 : Le livre de Jérémie/Jacques Briend - 1982 -60 p.   

236 N° 041 : L'au-delà sans le Nouveau Testament/Michel Gourgues - 1982 - 62 p   

237 N° 042 (supplément) : Rome face à Jérusalem. Regard des auteurs grecs et 

latins/ 1982 - 86 p.   

238 N° 042 : La crise maccabéenne/Christiane Saulnier - 1982 - 62 p.   

239 N° 043 : Les prophètes de l'Ancien Testament/L. Monloubou - 1983 - 63 p.   

240 N° 044 : Les livres de Samuel et des Rois de la légende à l'histoire/Pierre Gibert 

- 1983 - 63 p.   

241 N° 045 : Les Evangiles. Origine, date, historicité/Pierre Grelot - 1983 - 75 p.   

242 N° 046 (supplément) : Sagesses de l'Egypte Ancienne/Jean Lévêque - 1983 - 98 

p.   

243 N° 046 : Cœur - Langue - Mains dans la Bible. Un langage sur l'homme/Pierre 

Mourlon Beernaert - 1983 - 62 p.   

244 N° 047 : Les Epîtres de Pierre/Edouard Cothenet - 1984 - 62 p.   

245 N° 048 (supplément) : Le Coran, textes choisis en rapport avec la Bible/Jacques 

Jomier - 1984 -87 p.   

246 N° 048 : Un chrétien lit le Coran/Jacques Jomier - 1984 - 63 p.   

247 N° 049 : L'inspiration et le canon des Ecritures. Histoire et théologie/André Paul 

- 1984 - 63 p.   

248 N° 050 (supplément) : Paraboles rabbiniques/Dominique de La Maisonneuve -

1984 - 63 p.   

249 N° 050 : Jésus. Treize textes du Nouveau Testament/1984 - 63 p.   

250 N° 051 : La deuxième Epître aux Corinthiens/ Maurice Carrez - 1985 - 63 p.   

251 N° 052 (supplément) : Vie et religions dans l'Empire romain au temps des 

premières communautés chrétiennes (Rome face à Jérusalem 2e partie)/1985 -

98 p.   

252 N° 052 : L'Esprit Saint dans la Bible/1985 - 63 p.   

253 N° 053 : Job le livre et le message/ Jean Lévêque - 1985 - 63 p.   

254 N° 054 (supplément) : Les Targoums. Textes choisis/Pierre Grelot - 1986 -107 p.   

255 N° 054 : Le livre de l'exode/Claude Wiéner - 1985 - 63 p.   

256 N° 055 : Le Judaïsme, de l'Exil au temps de Jésus/Claude Tassin - 1986 - 75 p.   

257 N° 056 (supplément) : Lois de l'Ancien Orient/M.-Joseph Seux - 1986 -98 p.   

258 N° 056 : Abraham/Matthieu Collin - 1986 -67 p.   

259 N° 057 : De Jésus aux sacrements/Jacques Guillet - 1986 - 67 p.   

260 N° 058 (supplément) : Nag Hammadi - Evangile selon Thomas. Textes 

gnostiques aux origines du christianisme/ Raymond Kuntzmann, Jean-Daniel 

Dubois -1987 -178 p.   

261 N° 058 : Matthieu, le théologien/Jean Zumstein - 1987 - 67 p.   
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262 N° 059 : Sémiotique. Une pratique de lecture et d'analyse des textes 
bibliques/Jean-Claude Giroud, Louis Panier - 1987 - 67 p.   

263 N° 060 : Mission et communauté (Actes des Apôtres 1-12)/Michel Gourgues - 
1987 - 67 p.   

264 N° 061 : La lettre de Jacques. Lecture socio-linguistique/1987 - 75 p.   
265 N° 063 : Le Deutéronome une loi prêchée/Félix Garcia Lopez - 1988 - 67 p.   

266 N° 064 (supplément) : La création et le déluge d'après les textes du Proche-

Orient ancien/ 1988 - 99 p.   

267 N° 064 : Amos et Osée/Jésus Asurmendi - 2001 - 67 p.   

268 N° 065 : L'Epître aux Romains/Charles Perrot - 1988 - 67 p.   

269 N° 066 : La première Epître aux Corinthiens/Maurice Carrez - 1989 - 67 P.   

270 N° 067 : L'Evangile aux païens (Actes des Apôtres 13 - 28)/Michel Gourgues - 

1989 - 66 p.   

271 N° 068 : Dieu, notre Père. La révélation de Dieu Père et le "Notre Père"/Jean 

Pouilly - 1989 - 67 p.   

272 N° 069 : Des livres au service de la Bible. Guide bibliographique/ 1989 - 98 p.   

273 N° 070 : Le sacerdoce dans la Bible/Joseph Auneau - 1990 - 67 p.   

274 N° 071 : Petit dictionnaire des psaumes/ Jean-Pierre Prévost - 1990 - 71 p.   

275 N° 072 : Les Epîtres pastorales/Edouard Cothenet - 1990 -67 p.   

276 N° 073 (supplément) : La torah orale des Pharisiens. Textes de la Tradition 

d'Israël/Pierre Lenhardt, Matthieu Collin - 1990 -113 p.   

277 N° 073 : Evangile et tradition d'Israël/Matthieu Collin, Pierre Lenhardt - 1990 - 

67 p.   

278 N° 074 (supplément) : La Bible grecque. La Septante/Hugues Cousin - 1990 -114 

p.   

279 N° 074 : Parole de Dieu et exégèse/1990 - 67 p.   

280 N° 075 : Parabole/Daniel Marguerat - 1991 -67 p.   

281 N° 076 : La violence dans la Bible/Paul Beauchamp, Denis Vasse - 1991 - 67 p.   

282 N° 077 (supplément) : A la naissance de la parole chrétienne. Tradition et 

Ecritures au deuxième siècle/ 1991 - 203 p.   

283 N° 077 : Marie des Evangiles/Jean-Paul Michaud - 1991 - 75 p.   

284 N° 078 : Le livre des nombres/Pierre Buis - 1991 - 67 p.   

285 N° 079 : Le livre de Daniel/Pierre Grelot - 1992 -67 p.   

286 N° 080 : Prier les hymnes du Nouveau Testament/Michel Gourgues - 1992 -67 p.   

287 N° 081 (supplément) : Traités et serments dans le Proche-Orient 

ancien/Jacques Briend - 1992 -115 p.   

288 N° 081 : Le décalogue/Félix Garcia Lopez - 1992 - 67 p.   

289 N° 082 (supplément) : Le midrash/Eliane Ketterer et Michel Remaud - 1992 - 98 

p.   
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290 N° 082 : Les épîtres aux Colossiens et aux Ephésiens/Edouard Cothenet - 1992 - 

67 p;   

291 N° 083 : Bible et royauté/ 1993 - 75 p.   

292 N° 084 : Evangile et règne de Dieu/1993 - 67 p.   

293 N° 085 (supplément) : Sagesses de Mésopotamie augmentées d'un dossier sur 

le "juste souffrant" en Egypte/J. Lévêque - 1993 -130 p   

294 N° 085 : Le Cantique des cantiques/Anne -Marie Pelletier - 1993 - 66 p.   

295 N° 086 (supplément) : Les fêtes juives/Anne-Catherine Avril, Dominique de La 

Maisonneuve - 1993 -131 p.   

296 N° 086 : Le livre des Rois/Pierre Buis - 1993 - 67 p.   

297 N° 087 : Le livre des chroniques/Philippe Abadie - 1994 - 67 p.   

298 N° 088 (supplément) : Prophéties et oracles dans le Proche-Orient ancien/1994 

-131 p.   

299 N° 088 : Vocabulaire des Epîtres de Paul/ Michel Bouttier, François Brossier - 

1994 - 71 p.   

300 N° 089 (supplément) :  Prophéties et oracles en Egypte et en Grèce/1994 - 14 p.   

301 N° 089 : Samuel juge et prophète. Lecture narrative/André Wénin -1994 - 75 p.   

302 N° 090 : Les derniers prophètes. Aggée, Zacharie, Malachie et quelques 

autres/Samuel Amsler - 1994 - 67 p.   

303 N° 091 : Qohèleth. Le Siracide ou l'Ecclésiaste et l'Ecclésiastique/Daniel Doré - 

1995 - 75 p. 

304 N° 092 (supplément) : La Pâque et le passage de la Mer dans les lectures juives, 

chrétiennes et musulmanes (Exode 12-14)/1995 -97 p.   

305 N° 092 : Le livre des Psaumes/Matthieu Collin - 1995 - 66 p.   

306 N° 093 : Des récits d'Evangile. Apprentissage d'une lecture/Pierre Moitel - 1995 

- 67 p.   

307 N° 094 : Le Sermon sur la Montagne (Matthieu 5-7)/Marcel Dumais - 1995 - 75 

p.   

308 N° 095 : Le livre d'Esdras et de Néhémie/Philippe Abadie - 1996 - 67 p.   

309 N° 096 (supplément) : Origène lecteur de l'Ecriture/Lucile Villey - 1996 -99 p.   

310 N° 096 : Qu'est-ce que l'Evangile ?/Pierre-Marie Beaude - 1996 - 67 p.   

311 N° 097 (supplément) : Le serviteur souffrant (Isaïe 53)/Bruno Carra de Vaux 

Saint-Cyr - 1996 - 147 p.   

312 N° 097 : Les traditions du Pentateuque autour de l'exil/Norbert Lohfink - 1996 - 

67 p.   

313 N° 098 : De longs récits d'Evangile. Construction et lecture/Pierre Moitel - 1997 

-67 p.   

314 N° 099 : Les origines d'Israël/Damien Noël - 1997 -67 p.   

315 N° 100 (supplément) : Les figures d'Elie le prophète/Eliane Ketterer, Eliane 

Poirot - 1997 -131 p.   
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316 N° 100 : Les Premières Lectures du dimanche du temps ordinaire/ 1997 - 67 p.   

317 N° 101 (supplément) : La parabole du fils prodigue (Luc 15)/Michel Berder, 

Jean-Luc Foerster - 1998 -99 p.   

318 N° 101 : Le livre de Tobit ou le secret du Roi/Daniel Doré - 1997 -67 p.   

319 N° 102 : Les manuscrits de la Bible et la critique textuelle/Roselyne Dupont-Roc 

- 1997 -67 p.   

320 N° 103 : Lire les Evangiles en synopse. Cinq exercices de lecture/Jean-François 

Baudoz -1998 - 75 p.   

321 N° 104 (supplément) : Jérôme lecteur de l'Ecriture/Pierre Jay - 1998 - 75 p.   

322 N° 104 : Le livre de Ruth. Une approche narrative/André Wénin - 1998 - 67 p.   

323 N° 105 : (supplément) Caïn et Abel. Génèse 4/Dominique Cerbelaud, Gilbert 

Dahan - 1998 - 107 p.   

324 N° 105 : La justice dans l'Ancien Testament/Gérard Verkindère - 1998 - 67 p.   

325 N° 106 :  Le Pentateuque/Olivier Artus - 1998 - 67 p.   
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468 Colloque interdisciplinaire. Louvain-la-Neuve. 2003 Sauver le bonheur. Sous la 

direction de Adolphe Gesché et Paul Scolas — Louvain-la-Neuve : Université 

catholique de Louvain. Faculté de théologie, 2003 — 175 p.  = 8 € 

469 Colloque. Bruxelles. 1989 L'Ecriture, âme de la théologie — Bruxelles : Institut 

d'Etudes Théologiques, 1990 — 222 p. (IET; 9) = 6 € 

470 Colloque. Liège. 1976 Charlemagne et l'épopée romane. (2 tomes) — Paris : Les 

Belles Lettres, 1978 (Bibliothèque de la Faculté de Philosophie et Lettres de 

l'Université de Liège; Fascicule CCXXV) = 16 €/2 

471 Colloque. Liège. 1994 La christianisation des campagnes. Actes du colloque de la 

Commission Internationale d'Histoire Ecclésiastique Comparée (C.I.H.E.C.). En 

français, anglais, allemand (2 volumes) — Bruxelles : Institut Belge de Rome, 

1996 ill.  = 15 €/2 

472 Colloque. Liège. Louvain-la-Neuve. 1987 Anges et démons — Louvain-la-Neuve : 

Centre d'Histoire des Religions, 1989 — 466 p. + 3 planches ill. ill. (Homo 

Religiosus; 14) = 8 € 

473 Colloque. Louvain-la-Neuve, 2003 Autour du "village". Etablissements humains, 

finages et communautés rurales entre Seine et Rhin (IVe-XIIIe siècles) — Louvain-

la-Neuve : Université catholique de Louvain, 2010 — 543 p. (Textes, Etudes, 

Congrès; 25) = 10 € 

474 Colloque. Louvain-la-Neuve. 1997 Maurice Zundel. Une foi libératrice — Québec 

: Anne Sigier, 1998 — 99 p.  = 6 € 

475 Colloque. Louvain-la-Neuve. 1999 Dieu à l'épreuve de notre cri. Sous la direction 

de Adolphe Gesché et Paul Scolas — Louvain-la-Neuve : Université catholique de 

Louvain. Faculté de théologie, 1999 — 154 p. ill.  = 8 € 
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476 Colloque. Louvain-la-Neuve. 2002 La théologie entre deux siècles. Bilan et 

perspectives. Actes du colloque organisé à l'occasion du 575e anniversaire de 

l'Université catholique de Louvain — Louvain-la-Neuve : Faculté de Théologie, 

2002 — 187 p. (Cahiers de la Revue Théologique de Louvain; 34) = 7 € 

477 Colloque. Louvain-la-Neuve. 2008 Genre et identités aux Pays-Bas méridionaux. 

L'éducation religieuse des femmes après le concile de Trente. Avec la 

collaboration de Jean-Pierre Delville — Louvain-la-Neuve : Academia, 2010 — 235 

p. (Sillages) = 9 € 

478 Colloque. Québec. 1995 Enseigner le catéchisme : autorités et institutions, XVIe-

XXe siècles. Sous la direction  de Raymond Brodeur et Brigitte Caulier — Québec : 

Les Presses de l'Université Laval, 1997 — 466 p.  = 7 € 

479 Colloque. Rome. 2014 Paul VI & Chiara Lubich. La prophétie d'une Eglise qui de 

fait dialogue — Bruyères-le-Châtel : Nouvelle Cité, 2017 — 270 p. (Racines) = 8 € 

480 Colloque. Thessalonique. 2008 L'ecclésiologie eucharistique. Sous la direction de 

Jean-Marie Van Cangh. Acte du colloque de l'Académie Internationale des 

Sciences Religieuses — Paris : Cerf, 2009 — 202 p.  = 7 € 

481 Colloque. Toulouse. 2009 La fragilité, faiblesse ou richesse ? — Paris : Albin 

Michel, 2009 — 217 p.  = 6 € 

482 Colloque. Tours. 2000 L'historiographie de l'Eglise des premiers siècles. (Sous la 

direction de Bernard Pouderon, Yves-Marie Duval) — Paris : Beauchesne, 2001 — 

586 p. (Théologie Historique; 114) = 10 € 

483 Colman (Pierre) L'orfèvrerie religieuse liégeoise. Publications exceptionnelles. (2 

tomes) — Liège : Université de Liège, 1966 ill. (Bibliothèque de la Faculté de 

Philosophie et Lettres de l'Université de Liège; 2)— Relié Sous emboîtage  

= 25 €/2 

 

 

 

Commentaires 

 

484 Artus (Olivier), Noël (Damien) Les livres de la Loi. Exode. Lévitique. Nombres. 

Deutéronome. Commentaire pastoral — Paris : Bayard/Centurion, 1998 — 214 p. 

(Commentaires) = 7 € 

485 Hervieux (Jacques) L'Evangile de Marc. Commentaire pastoral — Paris : 

Bayard/Centurion, 2003 — 239 p. (Commentaires) = 7 € 

486 Marchadour (Alain) Genèse. Commentaire pastoral — Paris : Bayard/Centurion, 

2000 — 242 p. (Commentaires) = 7 € 

487 Marchadour (Alain) L'Evangile de Jean. Commentaire pastoral — Paris : 

Centurion, 1992 — 260 p. (Commentaires) = 7 € 
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488 Marchadour (Alain) L'Evangile de Jean. Commentaire pastoral — Paris : 

Centurion, 1992 — 260 p. (Commentaires) = 7 € 

489 Reynier (Chantal), Trimaille (Michel) Les épîtres de Paul. Tome 3 - Ephésiens. 

Philippiens. Colossiens. 1-2 Thessaloniciens. 1-2 Timothée. Tite. Philémon. 

Commentaire pastoral — Paris : Bayard, 2006 — 393 p. (Commentaires) = 7 € 

490 Surgy (Paul) de, Carrez (Maurice) Les épîtres de Paul. Tome 1 - Corinthiens. 

Commentaire pastoral — Paris : Bayard, 1996 — 232 p. (Commentaires) = 7 € 

491 Tassin (Claude) L'Evangile de Matthieu. Commentaire pastoral — Paris : 

Centurion, 1991 — 304 p. (Commentaires) = 7 € 

492 Tassin (Claude) L'Evangile de Matthieu. Commentaire pastoral — Paris : 

Centurion, 1991 — 304 p. (Commentaires) = 7 € 

 

 

493 Coran (Le) et la Bible — Paris : Bayard, 2003 — 139 p. ill. (Coédition : Le Monde 

de la Bible) = 7 € 

494 Corbin (Alain). (Sous la direction) Histoire du christianisme. Pour mieux 

comprendre notre temps — Paris : Seuil, 2013 — 468 p. (Points. Histoire; 475) 

= 3,50 € 

495 Corsini (Eugenio) L'Apocalypse maintenant — Paris : Seuil, 1984 — 342 p. (Parole 

de Dieu) = 7 € 

496 Costaz (L.) Grammaire syriaque — Beyrouth : Imprimerie Catholique, 1964 — 

262 p.  = 9 € 

497 Coste (Joël) Représentations et comportements en temps d'épidémie dans la 

littérature imprimée de peste (1490-1725). Contribution à l'histoire culturelle de 

la peste en France à l'époque moderne — Paris : Honoré Champion, 2007 — 837 

p. (Sciences, techniques et civilisations du Moyen Age à l'aube des Lumières; 10) 

= 12 € 

498 Cottiaux (Jean) L'office liégeois de la Fête-Dieu. Sa valeur et son destin (avec une 

traduction française). Extrait de la Revue d'histoire ecclésiastique — Liège : 

Carmel de Cornillon, 1963 — 154 p.  = 6 € 

499 Cottret (Bernard) 1598 l'édit de Nantes. Pour en finir avec les guerres de religion 

— Paris : Perrin, 1997 — 491 p.  = 9 € 

500 Cottret (Bernard) Calvin. Biographie — Paris : Payot & Rivages, 1998 — 455 p. 

(Petite Bibliothèque Payot; 348)(Souligné)  = 7 € 

501 Cottret (Bernard) Histoire de la Réforme protestante. Luther, Calvin, Wesley. 

XVIe-XVIIIe siècle — Paris : Perrin, 2010 — 614 p. (Tempus; 325) = 4 € 

502 Cottret (Bernard) Thomas More. La face cachée des Tudors — Paris : Tallandier, 

2012 — 401 p. (Biographies) = 10 € 

503 Cousin (Hugues), Lémonon (Jean-Pierre), Massonnet (Jean) Le monde où vivait 

Jésus — Paris : Cerf, 1998 — 799 p. — Relié  = 14 € 
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504 Cousin (Nathalie) Sanctuaires insolites. Eglises et lieux de culte — Paris : 

Flammarion, 2001 — 159 p. ill.  = 10 € 

505 Crété (Liliane) Les sorcières de Salem — Paris : Julliard, 1995 — 295 p.  = 9 € 

506 Cruls (J.) Le saint Sacrement et l'Eglise Saint-Martin à Liège. Avec une planche en 

couleur — Liège : H. Dessain, 1881 — X - 238 p. — Relié  = 10 € 

507 Cullman (Oscar) La prière dans le Nouveau Testament — Paris : Cerf, 1995 — 260 

p. (Théologies bibliques) = 8 € 

508 Curvers (Alexis) Les van Eyck. Maîtres constructeurs du Temple de la Sagesse à 

Liège — Liège : Editions du Céfal, 2009 — 193 p. ill.  = 6 € 

 

D 
 

 

509 Dahan (Gilbert). (Sous la direction) Le brûlement de Talmud à Paris 1242-1244 — 

Paris : Cerf, 1999 — 256 p. (Nouvelle Gallia Judaica; 1) = 9 € 

510 Daniélou (Jean) L'Eglise des premiers temps. Des origines à la fin du IIIe siècle — 

Paris : Seuil, 1985 — 284 p. (Points. Histoire; 80) = 4 € 

511 Daniélou (Jean) Les saints "païens" de l'Ancien Testament — Paris : Seuil, 1956 — 

172 p.  = 6 € 

512 Daniélou (Jean) Philon d'Alexandrie — Paris : Arthème Fayard, 1958 — 220 p. (Le 

temps et les destins)(Pages pas coupées)  = 8 € 

513 Daris (Joseph) Le diocèse de Liège sous l'épiscopat de Mgr Théodore de 

Montpellier 1852 à 1879. Reproduction anastaltique de l'Edition de 1892 — 

Bruxelles : Editions Culture et Civilisation, 1974 — 209 p. — Relié  = 9 € 

514 Daris (Joseph) Notices historiques sur les églises du diocèse de Liège. Tome XII — 

Bruxelles : Editions Culture et Civilisation, 1975 — 371 p.  = 10 € 

515 Daris (Joseph) Notices historiques sur les églises du diocèse de Liège. Tome XIII — 

Bruxelles : Editions Culture et Civilisation, 1975 — 457 p.  = 10 € 

516 Dauzat (Pierre-Emmanuel) L'invention de Marie-Madeleine — Paris : Bayard, 

2001 — 179 p.  = 7 € 

517 Davies (William David) Pour comprendre le Sermon sur la Montagne — Paris : 

Seuil, 1970 — 191 p. (Parole de Dieu) = 6 € 

518 Davril (Anselme) La vie des moines au temps des grandes abbayes Xe-XIIIe siècles 

— Paris : Hachette Littératures, 2009 — 344 p. (Pluriel. La vie quotidienne) 

= 3,50 € 

519 Davy (Marie-Madeleine) La nature et sa symbolique — Paris : Albin Michel, 2015 

— 517 p. (Spiritualités) = 6 € 

520 Davy (Marie-Madeleine) L'homme intérieur et ses métamorphoses suivi de Un 

itinéraire. A la découverte de l'intériorité — Paris : Albin Michel, 2005 — 376 p. 

(Espaces libres poche; 155) = 4 € 
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521 De Backer (Robert) Les moines de Cluny. Une histoire, des histoires… — Mâcon: 

Académie de Mâcon, 2018 — 174 p. ill. (Libre Format) = 6 € 

522 De Bruyn (André) Anciennes houillères de la région liégeoise — Bressoux : 

Editions Dricot, 1988 — 208 p. ill.  = 10 € 

523 De Bruyn (André) Histoire de la commune de Saint-Nicolas — Huy : Imprimerie 

Coopérative, 1977 — 219 p.  = 9 € 

524 De Lamennais (F.) Tradition de l'Eglise sur l'institution des évêques — Bruxelles : 

Demengeot et Goodman, 1830 — 409 p. — Relié  = 9 € 

525 De Scott (Thérèse) Témoin d'un avenir. Marcel Légaut — Paris : Cerf, 2005 — 124 

p.  = 6 € 

526 Debergé (Pierre) L'amour et la sexualité dans la Bible — Montrouge : Nouvelle 

Cité, 2001 — 207 p. (Racines) = 7 € 

527 Debruynne (Jean) J'ai rêvé d'un Galiléen — Paris : Desclée de Brouwer, 2008 — 

233 p.  = 7 € 

528 Debuyst (Frédéric) Le renouveau de l'Art Sacré de 1920 à 1962 — Paris : 

Nouvelles Editions Mame, 1991 — 87 p. ill. (Art et Foi) = 6 € 

529 Decloux (Simon) "Croyez à l'Evangile !" Retraite de huit jours à la suite de saint 

Marc — Namur : Fidélité, 2007 — 187 p.  = 6 € 

530 Decloux (Simon) "Heureux êtes-vous !" Retraite de huit jours à l'école de saint 

Matthieu — Namur : Fidélité, 2005 — 188 p.  = 6 € 

531 Decloux (Simon) "Je suis venu pour qu'ils aient la vie" Retraite de huit jours avec 

saint Jean — Namur : Fidélité, 2009 — 207 p.  = 7 € 

532 Découvrez nos plus belles Eglises et Abbayes. Patrimoine de France — Paris : 

Michelin, 2009 — 575 p. (Guide Vert) = 7 € 

533 Decret (François) Mani et la tradition manichéenne — Paris : Seuil, 2005 — 178 

p. (Points. Sagesses; 206) = 3,50 € 

534 Dehousse (Françoise), Pauchen (Maurice) Léonard Defrance. Mémoires. Edition 

annotée — Liège : Eugène Wahle, 1980 — 168 p. ill.  = 10 € 

535 Delaunes (Philippe) Les ivoires — Paris : Jacques Grancher, 1987 — 86 p. ill. — 

Relié  = 10 € 

536 Delforge(Paul) Encyclopédie du Mouvement wallon. (3 tomes) — Charleroi : 

Institut Jules Destrée, 2000 ill. — Relié  = 60 €/3 

537 Delhez (Charles) Et si Dieu existait ? 120 questions en toute simplicité — Namur : 

Fidélité, 2012 — 159 p.  = 7 € 

538 Delobre (Denis) Ordonner son temps à la manière d'Ignace. (Matière à exercices) 

— Paris : Editions Vie chrétienne/Namur : Fidélité, 2015 — 63 p. (Vie spirituelle 

et discernement; 563) = 6 € 

539 Deloge (Pascal) Une histoire de la Fabrique National de Herstal. Technologie et 

politique à la division "moteurs" (1889 -1992) — Liège : Céfal, 2012 — 442 p. (Ly 

Myreur des Histors; 10) = 10 € 
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540 Delumeau (Jean) La peur en Occident (XVIe-XVIIIe siècles) — Paris : Fayard, 1978 

— 607 p. (Pluriel; 8350) = 4 € 

541 Delumeau (Jean) La peur en Occident (XVIe-XVIIIe siècles) — Paris : Fayard, 2003 

— 607 p. (Pluriel - Histoire)  = 4 € 

542 Delumeau (Jean) La seconde gloire de Rome XVe - XVIIe siècle — Paris : Perrin, 

2013 — 297 p. ill.  = 9 € 

543 Delumeau (Jean) Rassurer et protéger. Le sentiment de sécurité dans l'Occident 

d'autrefois — Paris : Fayard, 1989 — 667 p.  = 9 € 

544 Delumeau (Jean) Rome au XVIe siècle — Paris : Hachette, 1975 — 247 p. (Le 

temps & les hommes) = 9 € 

545 Delumeau (Jean) Un chemin d'histoire. Chrétienté et christianisation — Paris : 

Fayard, 1984 — 286 p.  = 6 € 

546 Delumeau (Jean) Une histoire du Paradis. Tome 1 : Le Jardin des délices — Paris : 

Fayard, 2006 — 360 p. (Pluriel - Histoire) = 4 € 

547 Delumeau (Jean), Wanegffelen (Thierry) Naissance et affirmation de la Réforme 

— Paris : Presses Universitaires de France, 2008 — 441 p. (Nouvelle Clio; 30) 

= 9 € 

548 Delumeau (Jean). (Sous la direction) La première Communion. Quatre siècles 

d'histoire — Paris : Desclée de Brouwer, 1987 — 313 p. ill.  = 9 € 

549 Delville (Jean-Pierre). (Sous la direction) Mutation des religions et identités 

religieuses — Paris : Mame-Desclée, 2012 — 441 p. (Théologie)(Souligné fluo)  

= 10 € 

550 Demetrian (Serge) Le Mahâbhârata conté selon la tradition orale — Paris : Albin 

Michel,2018 — 574 p. (Spiritualités vivantes poche; 222) = 4 € 

551 Demetrian (Serge) Le Râmâyana conté selon la tradition orale — Paris : Albin 

Michel, 2006 — 501 p. (Spiritualités vivantes poche; 223) = 4 € 

552 Demoulin (Bruno). (Sous la direction Histoire de Liège. Une cité, une capitale, 

une métropole — Liège : Les Grandes Conférences Liégeoises/Namur : Editions 

Marot, 2017 — 352 p. Ill — Relié  = 20 € 

553 Deneault (Alain) L'économie de la foi — Montréal : Lux Editeur, 2019 — 134 p. 

(Feuilleton théorique; 2) = 4 € 

554 Denhaene (Godelieve) Lambert Lombard, album de Clerembault 1505-1565/6 — 

Bruxelles : Fondation Roi Baudouin, 2001 — 40 p. ill.  = 4 € 

555 Dentin (Pierre) Les privilèges des papes devant l'Ecriture et l'Histoire — Paris : 

Cerf, 1995 — 291 p. (Parole présente) = 7 € 

556 Denys (Catherine), Paresys (Isabelle) Les anciens Pays-Bas à l'époque moderne 

(1404-1815). Belgique, France du Nord, Pays-Bas — Paris : Ellipses, 2007 — 262 

p. ill. (Le Monde : une histoire : mondes modernes) = 8 € 
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557 Deregnaucourt (Gilles) Société et religion en France et aux Pays-Bas XVe-XIXe 

siècle. Mélanges en l'honneur d'Alain Lottin — Arras : Artois Presses Université, 

2000 — 642 p. ill.  = 10 € 

558 Deseille (Placide) Les saints Moines d'Orient (IVe siècle). Saint Athanase - Saint 

Pacôme - Saint Basile - Saint Jean Cassien — Namur : Editions du Soleil Levant, 

1959 — 186 p. (Les écrits des saints) = 3 € 

559 Desoer (Henri) Album édité à l'occasion du deuxième centenaire de la Maison 

Desoer 1750-1950 — Liège: Maison Desoer, 1951 — 70 p. ill.  = 7 € 

560 Desthieux (Monique) Désir de voir Dieu et amour chez Guillaume de Saint-Thierry 

— Bégrolles en Mauges : Abbaye de Bellefontaine, 2006 — 464 p. (Vie 

Monastique; 45 - Monachisme ancien) = 9 € 

561 Devoghel (Jean-Claude) L'interrogation ultime. Approche des besoins spirituels en 

soins palliatifs — Namur : Fidélité, 2009 — 238 p.  = 7 € 

562 Devos (Timothy). (Sous la coordination) Euthanasie, l'envers du décor. Réflexions 

et expériences de soignants — Wavre : Editions Mols, 2019 — 232 p. (Autres 

regards) = 7 € 

563 Di Sante (Carmine) La prière d'Israël. Aux sources de la liturgie chrétienne — Paris 

: Desclée, 1986 — 247 p.  = 8 € 

564 Dickès (Christophe). (Sous la direction) Dictionnaire du Vatican et du Saint-Siège 

— Paris : Robert Laffont, 2013 — 1082 p. (Bouquins) = 10 € 

565 Dictionnaire des philosophes. Dictionnaire de la philosophie.  Index. (3 tomes) 

— Paris : Universalis, 2006 — Relié Sous emboîtage (Etat neuf)  = 25 €/3 

566 Dictionnaire encyclopédique du judaïsme. Esquisse de l'histoire du peuple juif. 

— Paris : Cerf, 1993 — 1771 p. + cartes  = 18 € 

567 Dictionnaire de l'Islam. Religion et civilisation — Paris : Encyclopaedia 

Universalis/Albin Michel, 1997 — 922 p. + cartes et tableaux  = 12 € 

568 Dijon (Xavier) La réconciliation corporelle. Une éthique du droit médical — 

Namur : Presses universitaires de Namur, 1998 — 236 p. (Connaître et croire; 2) 

= 7 € 

569 Doré (Joseph). (Sous la direction) Jésus. L''encyclopédie — Paris : Albin Michel, 

2017 — 843 p. ill. — Relié  = 25 € 

570 Doresse (Jean) Les livres secrets des gnostiques d'Egypte. Tome 2 - L'Evangile 

selon Thomas ou les paroles secrètes de Jésus — Paris : Plon, 1959 — 244 p. ill. 

(Pages pas coupées)  = 8 € 

571 Doresse (Jean) Les livres secrets des gnostiques d'Egypte. Tome 2 - L'Evangile 

selon Thomas ou les paroles secrètes de Jésus — Paris : Plon, 1959 — 244 p. ill  

= 8 € 

572 Doresse (Jean) L'Evangile selon Thomas. "Les Paroles secrètes de Jésus" — 

Monaco :  Editions du Rocher, 1988 — 220 p.  = 8 € 
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573 Doutrepont (Aug.) Les noëls wallons avec une étude musicale par Ernest Closson 

et six dessins originaux d'Aug. Donnay — Liège : Société liégeoise de Littérature 

wallonne, 1909 — 279 p. ill. (Bibliothèque de Philologie et de Littérature 

wallonne; 1) = 8 € 

574 du Bord (Claude-Henry) Le christianisme. Histoire, courants, cultures — Paris : 

Eyrolles, 2025 — 251 p. (Eyrolles Pratique) = 7 € 

575 Du Buit (M.) Géographie de la Terre Sainte. Tome 1 - Tome 2 : 18 cartes — Paris : 

Cerf, 1958 — 237 p.  = 12 €/2 

576 du Parc Locmaria (Marie-Hélène) "Tant souffrir et tant aimer" selon Etty 

Hillesum. Préface de Didier Decoin — Paris : Salvator, 2013 — 248 p.  = 8 € 

577 Duby (Georges) La société chevaleresque. Tome 1 : Hommes et structures du 

Moyen Age — Paris : Flammarion, 2009 — 222 p. (Champs. Histoire; 888) = 4 € 

578 Duby (Georges) L'An Mil — Paris : Gallimard, 2012 — 295 p. (Folio. Histoire; 52) 

= 4 € 

579 Duby (Georges) Le chevalier, la femme et le prêtre — Paris : Hachette 

Littératures, 1981 — 312 p. (Pluriel. Histoire) = 3,50 € 

580 Duby (Georges) L'économie rurale et la vie des campagnes dans l'Occident 

médiéval (France, Angleterre, Empire IXe-XVe siècles). Essai de synthèse et 

perspectives de recherches. (2 tomes) — Paris : Flammarion, 1977 (Champ 

Historique; 26; 27) = 7 €/2 

581 Duby (Georges) L'économie rurale et la vie des campagnes dans l'Occident 

médiéval. (2 tomes) — Paris : Flammarion (Champs. Histoire; 26 -27)(Souligné)  

= 6 €/2 

582 Duby (Georges) Saint Bernard. L'art cistercien — Paris : Arts et Métiers 

Graphiques, 1976 — 220 p. (Les Grands Bâtisseurs. A.M.G.)— Relié  = 18 € 

583 Duby (Georges) Saint Bernard. L'art cistercien — Paris : Flammarion, 2010 — 186 

p. (Champs. Histoire; 77)(Souligné)  = 3,50 € 

584 Duby (Georges), Perrot (Michelle) Histoire des femmes. (5 tomes) — Paris : Plon  

= 60 €/5 

585 Duchesne (Jean-Patrick) L'affiche en Belgique — Bruxelles : Labor, 1989 — 149 p. 

ill. (Média) = 14 € 

586 Duesberg (H.), Fransen (I.) Les scribes inspirés. Introduction aux Livres 

sapientiaux de la Bible. Edition remaniée — Maredsous : Edition de Maredsous, 

1966 — 936 p. — Relié  = 15 € 

587 Dufourcq (Elisabeth) Histoire des chrétiennes. Tome 1 : Des origines évangéliques 

au siècle des sorcières — Paris : Tallandier, 2015 — 811 p. (Texto) = 4 € 

588 Duigou (Daniel) Jésus, un homme libre. Les Evangiles du XXIe siècle — Paris : 

Presses de la Renaissance, 2019 — 326 p.  = 8 € 
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589 Duneton (Claude), Claval (Sylvie) Le Bouquet des expressions imagées. 

Encyclopédie thématique des locutions figurées de la langue française — Paris : 

Seuil, 1990 — 1375 p. — Relié  = 15 € 

590 Dupâquier (Jacques et Michel) Histoire de la démographie. La statistique de la 

population des origines à 1914 — Paris : Perrin, 1985 — 462 p. (Pour l'Histoire) 

= 9 € 

591 Dupont-Bouchat (Marie-Sylvie), Frijhoff (Willem), Muchembled (Robert) 

Prophètes et sorciers dans les Pays-Bas XVIe-XVIIIe siècle — Paris : Hachette, 

1978 — 366 p. (Le temps & les hommes) = 9 € 

592 Duquoc (Christian) Christianisme. Mémoire pour l'avenir — Paris : Cerf, 2000 — 

126 p.  = 7 € 

593 Duran (Jacob) Les mystères de la tradition juive — Paris : De Vecchi, 1995 — 150 

p. (De Vecchi Poche; 4308 - 3) = 4 € 

594 Durand (François) Le témoignage du Ressuscité. Contribution à une théologie 

fondamentale de l'expérience pascale — Bruxelles : Lessius, 2016 — 366 p. 

(Donner raison - Théologie; 50) = 9 € 

595 Durozoi (Gérard), Roussel (André) Dictionnaire de philosophie — Paris : Nathan, 

1991 — 367 p. — Relié  = 7 € 

596 Dutter (Cécilia) Etty Hillesum, une voix dans la nuit — Paris : Robert Laffont, 2010 

— 199 p. ill.  = 7 € 

597 Duvivier (Roger) La genèse du "Cantique spirituel" de saint Jean de la Croix — 

Paris : Les Belles Lettres, 1971 — 536 p. (Bibliothèque de la Faculté de 

Philosophie et Lettres de l'Université de Liège; Fascicule CLXXXIX) = 10 € 

598 Duvosquel (Jean-Marie), Dierkens (Alain) Villes et campagnes au Moyen Age. 

Mélanges de Georges Despy — Alleur : Editions du Perron, 1991 — 837 p. + 

cartes ill.  = 15 € 

 

 

E 
 

599 Eckhart (Johannes) (Maître) Aphorismes et légendes — Paris : Payot & Rivages, 

2006 — 115 p. (Rivages poche. Petite Bibliothèque; 551) = 3 € 

600 Ecrits (Les) de saint Jean et l'Epître aux Hébreux — Paris : Desclée, 1984 — 345 

p. (Petite bibliothèque des sciences bibliques; Nouveau Testament; 5) = 7 € 
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1154 Moreau (Edouard) de Histoire de l'Eglise en Belgique des origines aux débuts du 

XIIe siècle. (2 tomes) — Bruxelles : Edition Universelle, 1940 ill. (Museum 

Lessianum) = 12 €/2 

1155 Morin (Edgar) Introduction à la pensée complexe — Paris : ESF éditeur, 1991 — 

158 p. (Communication et complexité)(Souligné fluo)  = 5 € 

1156 Morin (Edgar) L'homme et la mort — Paris : Seuil, 1976 — 372 p. (Points. 

Sciences humaines; 77) = 3,50 € 

1157 Morlot (François) Pierre-Joseph de Clorivière. Lettres aux membres de sa famille, 

de la Société du Cœur de Jésus et à diverses personnes — Troyes : Edition Fates, 

1994 — 691 p.  = 10 € 

1158 Moulin (Leo) Les liturgies de la Table. Une histoire culturelle du Manger et du 

Boire — Anvers : Fonds Mercator, 1989 — 423 p. ill. — Relié Sous emboîtage  

= 20 € 

1159 Mourir et après ? Questions de vie — Genève : Labor et Fides, 2004 — 108 p. 

(Religions en perspective; 17) = 7 € 

1160 Mourlon Beernaert (Pierre) Avec Simon-Pierre, ses appels, ses doutes, ses élans 

— Bruxelles : Lumen Vitae, 1999 — 80 p. (Connaître la Bible; 15) = 6 € 

1161 Mourre (Michel) Les religions et les philosophes d'Asie — Paris : La Table Ronde, 

1998 — 451 p.  = 8 € 

1162 Mousnier (Roland) L'assassinat d'Henri IV. 14 mai 1610 — Paris : France Loisirs, 

2010 — 375 p. ill.  = 7 € 

1163 Mozart (Wolfgang Amadeus) Correspondance (de 1756 à 1785). (4 tomes) — 

Paris : Flammarion ill. (Harmoniques. Série Ecrits de musiciens) = 40 €/4 

1164 Mozzani (Eloïse) Magie et superstitions de la fin de l'Ancien Régime à la 

Restauration — Paris : Robert Laffont, 1988 — 462 p. (Les Hommes et l'Histoire) 

= 8 € 

1165 Muchembled (Robert) Le temps des supplices. De l'obéissance sous les rois 

absolus XVe-XVIIIe siècle — Paris : Armand Collin, 2006 — 377 p (Agora. Pocket; 

267) = 3 € 

 

N 
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1166 Narcisse (Gilbert) Le Christ en sa beauté. Hans Urs von Balthasar. Saint thomas 

d'Aquin. Tome 1 : Christologie. Tome 2 : Textes annotés — Magny-les-Hameaux : 

Socéval Editions, 2005  = 18 €/2 

1167 Naudon (Paul) Histoire générale de la franc-maçonnerie — Pantin : Editions 

Charles Moreau, 2004 — 251 p. ill.  = 10 € 

1168 Neher (André) L'exil de la parole. Du silence biblique au silence d'Auschwitz — 

Paris : Seuil, 1970 — 258 p.  = 8 € 

1169 Neher-Bernheim (Renée) La vie juive en Terre Sainte sous les Turcs Ottomans 

1517-1918 — Paris : Calmann-Lévy, 2001 — 396 p.  = 8 € 

1170 Nida (Eugene A.) Coutumes et cultures. Anthropologie pour missions chrétiennes 

— Neuchâtel : Editions des Groupes Missionnaires, 1984 — 385 p.  = 9 € 

1171 Nock (Arthur Darby) Christianisme et hellénisme — Paris : Cerf, 2015 — 271 p. 

(Lexio) = 4 € 

1172 Nodet (Etienne) La crise maccabéenne. Historiographie juive et traditions 

bibliques — Paris : Cerf, 2005 — 446 p.  = 12 € 

1173 Nodet (Etienne) La porte du ciel. Les Esséniens et Qumrân. Quelles origines ? 

Quelles postérités — Paris : Cerf, 2016 — 354 p.  = 8 € 

1174 Nodet (Etienne) Les Romains, les Juifs et Flavius Josèphe. Préface de Mireille 

Hadas-Lebel — Paris : Cerf, 2019 — 360 p.  = 12 € 

1175 Nodet (Etienne), Taylor (Justin) Essai sur les origines du christianisme. Une secte 

éclatée — Paris : Cerf, 2002 — 455 p. (Initiations)(Souligné)  = 12 € 

 

 

 

Noir Dessin 

 

1176 Béthune (Léon) Le vieux Liège. Recueil de vues rares et inédites — Grivegnée : 

Noir dessin Production, 2000 — 144 p. ill.  = 10 € 

1177 Dejardin (Joseph) Le dictionnaire des proverbes wallons. 2000 spots wallons — 

Grivegnée : Noir Dessin Production, 2005 — 220 p.  = 10 € 

1178 Delairesse (Yannik), Elsdorf (Michel) Dico officiel des jurons wallons. 3000 jurons 

et autres biès'trèyes bien de chez nous. Le dico du wallon qui se parle — 

Grivegnée : Noir Dessin Production, 2002 — 240 p. ill.  = 10 € 

1179 Delairesse (Yannik), Elsdorf (Michel). (Sous la direction) Le livre des rues de 

Liège. Angleur, Bressoux, Chênée, Glain, Grivegnée, Jupille, Liège, Rocourt, 

Sclessin et Wandre — Grivegnée : Noir dessin Production, 2001 — 512 p. ill.  

= 15 € 

1180 Elsdorf (Michel) Sorcières et macrales de Wallonie et d'Ardenne — Grivegnée : 

Noir Dessin Production, 2007 — 176 p. ill.  = 10 € 
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1181 Fauconnier (Théo) Liège du crime — Grivegnée : Noir Dessin Production, 2005 — 

204 p. ill.  = 10 € 

1182 Jamin (Thérèse), Elsdorf (Michel) Longdoz autrefois — Grivegnée : Noir dessin 

Production, 2009 — 164 p. ill.  = 10 € 

1183 Jour (Jean) Un gamin d'Outremeuse. Tome 1 : La fenêtre sur le quai - Tome 2 : La 

trottinette en bois - Tome 3 : Le temps du pain blanc — Grivegnée : Noir Dessin 

Production  = 30 €/3 

1184 Lourtie (Sabine) Les apparitions en Belgique. Enquêtes sur les manifestations 

étranges — Grivegnée : Noir Dessin Production, 2008 — 240 p. ill.  = 10 € 

1185 Lovinfosse (Angèle) Dictons météorologiques et signes du temps — Grivegnée : 

Noir Dessin Production, 2001 — 224 p. ill. (Wallonia) = 10 € 

1186 Ruwet (Robert) Liège la province aux 600 châteaux — Grivegnée : Noir Dessin 

Production, 2017 — 560 p. ill.  = 15 € 

1187 Ruwet (Robert) Liège la ville aux 300 murs qui parlent — Grivegnée : Noir Dessin 

Production, 2018 — 332 p. ill.  = 12 € 

1188 Ruwet (Robert), Elsdorf (Michel) Liège la ville aux 300 statues. Sculptures. 

Œuvres d'art. Monuments — Grivegnée : Noir Dessin Production, 2020 — 200 p. 

ill.  = 10 € 

1189 Ruwet (Robert). Préface de Mgr Jean-Pierre Delville. Evêque de Liège. Avant-

propos de Marylène Laffineur-Crépin Liège la ville aux 116 clochers — Grivegnée 

: Noir Dessin Production, 2014 — 248 p. ill.  = 10 € 

1190 Warsage (Rodolphe) de La mâle Saint-Martin. La tragique nuit d'août 1312 à 

Liège. Roman historique — Grivegnée : Noir Dessin Production, 2017 — 144 p. ill.  

= 8 € 

1191 Warsage (Rodolphe) de Sorcellerie et croyances populaires en Wallonie. 

Illustrations de René Hausman — Grivegnée : Noir Dessin Production, 1998 — 

112 p. ill (Mémoires Ardentes) = 8 € 

1192 Warzée (Claude) Le livre d'Or des quartiers Avroy - Sauvenière. Des bras de 

Meuse aux boulevards d'aujourd'hui. Sur une idée de Michel Elsdorf — Grivegnée 

: Noir Dessin Production, 2011 — 200 p. ill.  = 10 € 

 

 

 

Noms de Dieux 

 

1193 Barat (Michel) Mon voisin mon cousin mon frère — Bruxelles : Alice Editions, 

1999 — 90 p. (N°5) = 5 € 

1194 Cavanna (François) Le pari de vivre — Bruxelles : Alice Editions, 2001 — 94 p. 

(N°22) = 5 € 



72 
 

1195 Clément (Catherine) Eprouver mais n'en rien savoir — Bruxelles : Alice Editions, 

2000 — 94 p. (N°18) = 5 € 

1196 Comte-Sponville (André) Le gai désespoir — Bruxelles : Alice Editions, 1999 — 93 

p. (N°6) = 5 € 

1197 Dalaï-lama La compassion universelle — Bruxelles : Alice Editions, 1999 — 94 p. 

(N°7) = 5 € 

1198 Danneels (Godfried) Nous sommes tous des orphelins — Bruxelles : Alice 

Editions, 1998 — 88 p. (N°1) = 5 € 

1199 Emmanuelle (sœur) L'évangile des chiffonniers — Bruxelles : Alice Editions, 2000 

— 89 p. (N°15) = 5 € 

1200 Germain (Sylvie) Le vent ne peut être mis en cage — Bruxelles : Alice Editions, 

2002 — 91 p. (N°31) = 5 € 

1201 Hennezel (Marie) de Croître jusqu'au dernier moment — Bruxelles : Alice 

Editions, 2001 — 87 p. (N°27) = 5 € 

1202 Jacquard (Albert) L'homme est l'avenir de l'homme — Bruxelles : Alice Editions, 

1999 — 94 p. (N°8) = 5 € 

1203 Leloup (Jean-Yves) Si ma maison brûlait, j'emporterais le feu — Bruxelles : Alice 

Editions, 2001 — 95 p. (N°23) = 5 € 

1204 Mertens (Pierre) Tout est feu — Bruxelles : Alice Editions, 1998 — 92 p. (N°2) 

= 5 € 

1205 Nys-Mazure (Colette) Les ombres et les jours — Bruxelles : Alice Editions, 1999 — 

95 p. (N°9) = 5 € 

1206 Pelt (Jean-Marie) La vie est mon jardin — Bruxelles : Alice Editions, 2000 — 95 p. 

(N°21) = 5 € 

1207 Prigogine (Ilya) De l'être au devenir — Bruxelles : Alice Editions, 1998 — 89 p. 

(N°3) = 5 € 

1208 Rech (Roland) Pousser le ciel avec la tête, la terre avec les genoux — Bruxelles : 

Alice Editions, 2001 — 95 p. (N°29) = 5 € 

1209 Ricoeur (Paul) L'unique et le singulier — Bruxelles : Alice Editions, 1999 — 88 p. 

(N°13) = 5 € 

1210 Rifflet (Jacques) Plus est en nous — Bruxelles : Alice Editions, 2002 — 93 p. 

(N°32) = 5 € 

1211 Ringlet (Gabriel) La résistance intérieure — Bruxelles : Alice Editions, 1998 — 94 

p. (N°4) = 5 € 

1212 Singer (Christiane) L'alliance sacrée — Bruxelles : Alice Editions, 2001 — 88 p. 

(N°24) = 5 € 

1213 Souzenelle (Annick) de Le matin du septième jour — Bruxelles : Alice Editions, 

2002 — 91 p. (N°30) = 5 € 

1214 Touraine (Alain) Barbarie et progrès — Bruxelles : Alice Editions, 2002 — 92 p. 

(N°33) = 5 € 
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1215 Norelli (Enrico) Ascension d'Isaïe — Turnhout : Brépols, 1993 — 185 p. 

(Apocryphes poche) = 8 € 

1216 Norelli (Enrico) La naissance du christianisme. Comment tout a commencé — 

Paris : Gallimard, 2019 — 443 p. (Folio. Histoire; 282) = 3,50 € 

1217 Notger et Liège. L'an mil au cœur de l'Europe. (Sous la direction scientifique de 

Jean-Pierre Delville, Jean-Louis Kupper, Marylène Laffineur-Crépin) — Alleur : 

Editions du Perron, 2008 — 127 p. ill.  = 10 € 

1218 Noth (Martin) Histoire d'Israël. Des origines à la destruction du Temple — Paris : 

Payot, 1985 — 476 p. (Bibliothèque historique) = 8 € 

1219 Nouwen (Henri J.M.) Journal de la dernière année — Québec : Bellarmin, 2004 — 

311 p. (Souligné)  = 8 € 

1220 Nouwen (Henri J.M.) La compassion — Namur : Fidélité, 2003 — 68 p.  = 4 € 

1221 Nouwen (Henri J.M.) Le retour de l'enfant prodigue. Revenir à la maison — 

Québec : Bellarmin, 1999 — 176 p.  = 7 € 

1222 Nouwen (Henri J.M.) Lettre à un ami sur la vie spirituelle — Outremont :  

Novalis/Paris : Cerf, 1997 — 127 p.  = 6 € 

1223 Nouwen (Henri J.M.) Pour des ministères créateurs — Québec : Bellarmin, 1999 

— 136 p. (Souligné)  = 7 € 

1224 Nouwen (Henri J.M.) Pouvez-vous boire la coupe que je vais boire ? — Québec : 

Bellarmin, 2000 — 97 p.  = 7 € 

1225 Nuage (le) d'inconnaissance — Paris : Seuil, 1977 — 240 p. (Points. Sagesses; 12) 

= 4 € 

 

O 

 

1226 Odelain (O.), Séguineau (R.) Dictionnaire des noms propres de la Bible — Paris : 

Cerf/Desclée de Brouwer, 1978 — 492 p. + cartes — Relié  = 14 € 

1227 Omnès (Roland) Philosophie de la science contemporaine — Paris : Gallimard, 

1994 — 426 p. (Folio. Essais; 256) = 3,50 € 

1228 Origène La prière — Paris : Desclée de Brouwer, 1977 — 135 p. (Les Pères dans la 

Foi) = 6 € 

1229 Ornellas (Pierre d') (Mgr) Sainte Thérèse de l'Enfant-Jésus. "Le pur amour est-il 

dans mon cœur ?" — Paris : Parole et Silence, 2011 — 217 p.  = 8 € 

1230 Otte (Marcel) A l'aube spirituelle de l'humanité. Une nouvelle approche de la 

préhistoire — Paris : Odile Jacob, 2012 — 183 p. ill.  = 6 € 

1231 Otto (Rudolf) Le sacré. L'élément non rationnel dans l'idée du divin et sa relation 

avec le rationnel — Paris : Payot & Rivages, 1995 — 237 p. (Petite Bibliothèque 

Payot, 218) = 4 € 
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1232 Ouaknin (Marc-Alain) Invitation au Talmud — Paris : Flammarion, 2008 — 213 p. 

(Champs. Essais; 861) = 3,50 € 

1233 Oursel (Raymond) Le procès de la condamnation de Jeanne d'Arc — Paris : Le 

Club du meilleur livre, 1956 — XLIV - 233 ill. (Dossiers de l'Histoire)— Relié  = 9 € 

1234 Ourles (Raymond) Le procès de la réhabilitation de Jeanne d'Arc — Paris : Le                                                                             

Club du meilleur livre, 1954 — XI - 537 p. ill. (Dossiers de l'Histoire)— Relié  = 9 € 

1235 Pacaut (Marcel) Les moines blancs. Histoire de l'ordre de Cîteaux — Paris : 

Fayard, 1993 — 430 p. + cartes  = 7 € 

1236 Pacaut (Marcel) L'Ordre de Cluny (909-1789) — Paris : Fayard, 1986 — 434 p. ill.  

= 7 € 

1237 Pacot (Simone) L'évangélisation des profondeurs — Paris : Cerf, 2005 — 241 p. 

(Epiphanie. Initiations)(Souligné)  = 7 € 

1238 Pacot (Simone) Ouvrir la porte à l'Esprit — Paris : Cerf, 2008 — 424 p. (Epiphanie) 

= 8 € 

1239 Pagels (Elaine) L'origine de Satan — Paris : Bayard, 1997 — 270 p. (Histoire) = 8 € 

1240 Paladilhe (Dominique) Les papes en Avignon — Paris : Perrin, 2008 — 346 p. 

(Tempus; 214) = 3,50 € 

1241 Palmaert (Albéric) de Le sexe ignoré. La condition masculine dans l'Eglise 

(catholique) — Paris : Desclée de Brouwer, 1994 — 134 p. ("Pascal Thomas - 

Pratiques chrétiennes"; 7) = 7 € 

1242 Panofsky (Erwin) L'œuvre d'art et ses significations. Essais sur les "arts visuels" — 

Paris : Gallimard, 1969 — 322 p.- 119 ill. (Bibliothèque des Sciences Humaines) 

= 8 € 

1243 Parmentier (Elisabeth), Deneken (Michel) Catholiques et protestants théologiens 

du Christ au XXe siècle — Paris : Mame - Desclée, 2009 — 565 p. (Jésus et Jésus-

Christ; 96) = 10 € 

1244 Paul (André) Autrement la Bible. Mythe, politique et société — Paris : Bayard, 

2013 — 307 p.  = 8 € 

1245 Paul (André) Eros enchaîné. Les chrétiens, la famille et le genre — Paris : Albin 

Michel, 2014 — 311 p.  = 9 € 

1246 Paul (André) Jésus Christ, la rupture. Essai sur la naissance du christianisme — 

Paris : Bayard, 2001 — 279 p. (Souligné)  = 8 € 

1247 Paul (André) La Bible avant la Bible. La grande révélation des manuscrits de la 

Mer Morte — Paris : Cerf, 2015 — 266 p. (Lexio) = 3,50 € 

1248 Paul (André) La Bible et l'Occident. De la bibliothèque d'Alexandrie à la culture 

européenne — Paris : Bayard, 2007 — 411 p.  = 10 € 

1249 Paul (André) Le judaïsme ancien et la Bible — Paris : Desclée, 1987 — 316 p. 

(Relais-Etude; 3) = 8 € 



75 
 

1250 Paul (André) Les manuscrits de la Mer Morte. La voix des Esséniens retrouvés — 

Paris : Bayard/Centurion, 1997 — 334 p.  = 9 € 

1251 Paul (André) Qumrân et les Esséniens. L'éclatement d'un dogme. — Paris : Cerf, 

2016 — 172 p. (Lexio) = 3,50 € 

1252 Paulo (Pierre-Antoine) Le problème ecclésial des Actes à la lumière de deux 

prophéties d'Amos — Québec : Bellarmin, 1985 — 165 p. (Recherches. Nouvelle 

série; 3) = 9 € 

1253 Pavard (Camille) Biographie des liégeois illustres — Bruxelles : A. Castaigne, 1905 

— VII - 388 p. — Relié  = 16 € 

1254 Pedotti (Christine) Jésus. Cet homme inconnu — Paris : XO Editions, 2013 — 347 

p.  = 9 € 

1255 Pedotti (Christine) La Bible racontée comme un roman. Tome 2 — Paris : XO 

Editions, 2016 — 317 p.  = 7 € 

1256 Pelletier (Anne-Marie) D'âge en âge les Ecritures. La Bible et l'herméneutique 

contemporaine — Bruxelles : Lessius, 2004 — 176 p. (Le livre et le rouleau; 18) 

= 7 € 

1257 Pernoud (Régine) Hildegarde de Bingen. Conscience inspirée du XIIe siècle — 

Monaco : Editions du Rocher, 2022 — 188 p. (Livre de Poche; 13913) = 3 € 

1258 Pernoud (Régine) Hildegarde de Bingen. Conscience inspirée du XIIe siècle — 

Paris : France Loisirs, 1995 — 193 p. ill. — Relié  = 7 € 

1259 Pesch (Rudolf) L'Evangile n'est pas antisémite — Paris : Desclée de Brouwer, 

2007 — 216 p.  = 8 € 

1260 Peschanski (Denis) La France des camps. L'internement, 1938-1946 — Paris : 

Gallimard, 2002 — 549 p.  = 9 € 

1261 Petitfils (Jean-Christian) Le Saint Suaire de Turin. Témoin de la Passion de Jésus-

Christ — Paris : Tallandier, 2022 — 457 p. ill.  = 7 € 

1262 Peyron (Olivier) Le mystère de l'homme selon Olivier Clément — Paris : Salvator, 

2014 — 214 p.  = 8 € 

1263 Philippe (Joseph) La cathédrale Saint-Lambert de Liège. Gloire de l'Occident et de 

l'art mosan — Liège : Eugène Wahle, 1979 — 304 p. ill. — Relié (Exemplaire 

numéroté, signé par l'auteur et l'éditeur n°59)  = 40 € 

1264 Philippe (Joseph) La cathédrale Saint-Lambert de Liège. Gloire de l'Occident et de 

l'art mosan — Liège : Eugène Wahle, 1979 — 304 p. ill — Relié  = 20 € 

1265 Philippe (Joseph) La peinture liégeoise au XVIIe siècle — Bruxelles : Editions du 

Cercle d'Art, 1945 — 51 p. + XXXII planches ill.  = 12 € 

1266 Philippe (Joseph) Le meuble liégeois à son âge d'or (le XVIIIe siècle) — Alleur : 

Editions du Perron, 1990 — 173 p. ill. — Relié  = 18 € 

1267 Philippe (Joseph) Le mobilier liégeois (Moyen Age - XIXe siècle) — Liège : 

Imprimerie Bénard et Centrale Réunies, 1968 — 291 p. Ill — Relié  = 12 € 
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1268 Philippe (Joseph) Meubles, styles et décors entre Meuse et Rhin — Liège : Eugène 

Wahle, 1977 — 373 p. ill. — Relié  = 18 € 

1269 Picq (Pascal) Le monde a-t-il été créé en sept jours? — Paris : Flammarion, 2015 

— 235 p. (Champs. Sciences) = 3,50 € 

1270 Piñero (Antonio) L'autre Jésus. Vie de Jésus selon les Evangiles apocryphes — 

Paris : Editions France Loisirs, 2013 — 197 p.  = 8 € 

1271 Pirard (Théo) Le jeu de la Nativité en Wallonie — Liège : Georges Thone, 1950 — 

73 p. ill.  = 6 € 

1272 Pirenne (Henri) Mahomet et Charlemagne — Bruxelles : Nouvelle Société 

d'Editions, 1937 — 264 p.  = 9 € 

1273 Plettner (Claude) Lettres à Paul de Tarse. L'homme du scandale — Paris : Cerf, 

172 p. — 172 p.  = 7 € 

1274 Plongeron (Bernard). (Sous la direction) La religion populaire dans l'Occident 

chrétien. Approches historiques — Paris : Beauchesne, 1976 — 237 p. 

(Bibliothèque Beauchesne; 2) = 7 € 

1275 Plus (Les) belles Eglises et Abbayes de France — Boulogne-Billancourt : Michelin 

Voyage, 2018 — 531 p. ill. (Guide Vert) = 7 € 

1276 Poliakov (Léon) Histoire de l'antisémitisme. Tome 1 : L'âge de la foi — Paris : 

Calmann-Lévy, 1991 — 491 p. (Points. Histoire; 43) = 5 € 

1277 Pons (Frédéric) Le martyre des chrétiens d'Orient. Portraits et témoignages — 

Paris : Calmann-Levy, 2017 — 375 p.  = 8 € 

1278 Porte (Jacques). (Sous la direction) Encyclopédie des musiques sacrées. 3 

volumes — Paris : Editions Labergerie ill. — Relié  = 60 €/3 

1279 Poswick (Guy) Les délices du duché de Limbourg. Tome IV. (Réimpression de 

l'étude originale parue en 1951) — Verviers : Imprimerie G. Leens, 1992 — 586 p. 

+ cartes ill. (Archives verviétoises) = 40 € 

1280 Potin (Jacques), Zuber (Valentine). (Sous la direction) Dictionnaire des 

monothéismes — Paris : Bayard, 2003 — 559 p.  = 12 € 

1281 Potin (Jean) La Bible rendue à l'histoire — Paris : Bayard, 2000 — 690 p.  = 10 € 

1282 Potok (Chaïm) Une histoire du peuple juif. Des origines à nos jours — Paris : 

Ramsay, 1996 — 608 p. ill. — Relié (Souligné fluo)  = 10 € 

1283 Pouget (G.), Guitton (J.) Le Cantique des Cantiques — Paris : Librairie Lecoffre.  J. 

Gabalda et Cie, 1948 — 185 p.  = 6 € 

1284 Pouliquen (Tanguy Marie) Libres en Christ. La liberté chrétienne selon 

l'anthropologie de Hans Urs von Balthasar — Nouan-le-Fuzelier : Editions des 

Béatitudes, 2008 — 358 p. (Theologia) = 9 € 

1285 Poumarède (Géraud) Pour en finir avec la Croisade. Mythes et réalités de la lutte 

contre les Turcs aux XVIe et XVIIe siècles — Paris: Quadrige/PUF, 2004 — 692 p. 

(Essais. Débats) = 9 € 
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1286 Poupard (Bernard) La face humaine de Dieu. Propos d'un moine sur le Christ en 

sa chair — Paris : Médiaspaul, 2015 — 174 p.  = 6 € 

1287 Poupard (Paul) (cardinal) Dictionnaire des religions — Paris : Presses 

Universitaires de France, 1985 — 1838 p. — Relié Sous emboîtage  = 20 € 

1288 Poupard (Paul) (cardinal) La sainteté au défi de l'Histoire. Portrait de six témoins 

pour le IIIe millénaire — Paris : Presses de la Renaissance, 2003 — 243 p.  = 7 € 

1289 Prache (Anne) Chartres, le portail de la Sagesse — Paris : Mame, 1994 — 120 p. 

ill. (Souligné)  = 10 € 

1290 Pradeau (Jean-François). (Sous la direction) Histoire de la philosophie — Paris : 

Seuil, 2009 — 800 p.  = 10 € 

1291 Pralong (Joël) De la faiblesse à la force. Paul de Tarse et Thérèse de Lisieux, un 

chant d'amour à deux voix — Nouan-le-Fuzelier : Editions des Béatitudes, 2008 — 

256 p. (Verbe de Vie) = 7 € 

 

 

 

Prier 15 jours avec 

 

1292 Edith-Marie (sœur) Renée de Tryon-Montalembert — Montrouge : Nouvelle Cité, 

2011 — 124 p. (N°147) = 3,50 €  

1293 Egger (Maxime) Silouane — Montrouge : Nouvelle Cité, 2002 — 126 p. 

(N°65)(Souligné)  = 3,50 € 

1294 Quesnel (Michel) Saint Paul — Montrouge : Nouvelle Cité, 2011 — 126 p. 

(N°120) = 3,50 € 

1295 Vayne (François) Bernadette — Montrouge : Nouvelle Cité, 2017 — 125 p. (N°27) 

= 3,50 € 

 

 

1296 Prière au Moyen Age (Littérature et civilisation) — Paris : Librairie Honoré 

Champion, 1981 — 569 p. (Senefiance; 10) = 7 € 

1297 Prophètes (Les) et les livres prophétiques — Paris : Desclée, 1985 — 365 p. 

(Petite bibliothèque des sciences bibliques; Ancien Testament; 4) = 7 € 

1298 Puraye (Jean) La gravure sur armes à feu au pays de Liège — Herstal : Fabrique 

Nationale d'Armes, 1964 — 80 p. ill.  = 10 € 

1299 Puttkammer (Annegret) Histoire d'amour de la Bible — Villiers-le-Bel : Société 
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: Editions Crer, 2008 — 179 p. (Théologie pastorale) = 6 € 

1322 Retour du Christ — Bruxelles : Facultés universitaires Saint Louis, 1983 — 191 p. 
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1365 Ruwet (Robert) Ces Liégeois qui firent le monde. Tot Tuzan ! — Angleterre :       

Timpus. The History Press, 2011 — 143 p. ill.  = 10 € 

1366 Ryback (Timothy W.) Dans la bibliothèque privée d'Hitler — Paris : Le Cherche 
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Hachette, 1870 — XXXIX - 465 p. (Pages pas coupées)  = 6 € 
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1394 Sesboüé (Bernard) Tout récapituler dans le Christ. Christologie et sotériologie 

d'Irénée de Lyon — Paris : Desclée, 2000 — 231 p. (Jésus et Jésus-Christ; 80) = 8 € 
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— 235 p. — Relié  = 10 € 
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dévotion les plus célèbres de l'univers. Publié par M. l'abbé Migne. (2 volumes) — 

Paris : Ateliers catholiques du Petit-Montrouge, 1850/1851 — Relié  = 75 €/2 
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1411 Soler (Jean) Aux origines du Dieu unique. Tome 1 : L'invention du Dieu unique - 
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= 18 € 
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1432 Honorat de Marseille La vie d'Hilaire d'Arles — Paris : Cerf, 1995 — 182 p. 

(Sources chrétiennes; 404) = 18 € 

1433 Ignace d'Antioche - Polycarpe de Smyre Lettres. Martyre de Polycarpe — Paris : 

Cerf, 1969 — 251 p. (Sources chrétiennes; 10) = 18 € 
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1445 Souzenelle (Annick de) Le symbolisme du corps humain — Paris : Albin Michel, 

2016 — 491 p. ill. (Espaces libres poche; 13) = 4 € 

1446 Spailier (Georges) Histoire de Spa. La plus ancienne ville d'eaux — Spa : Editions 

J'Ose, 1961 — 191 p. ill. — Relié  = 8 € 

1447 Néant 

1448 Speyr (Adrienne) von Le mystère de la mort — Namur : Culture et Vérité, 1989 — 

130 p. (Adrienne von Speyr; 1) = 5 € 

1449 Néant 

1450 Spicq (C.) Connaissance et morale dans la Bible — Paris : Cerf, 1985 — 186 p. 

(Etudes d'éthique chrétienne) = 7 € 
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1451 Bunge (Gabriel) Vases d'argile. La pratique de la prière personnelle suivant la 

tradition des saints Pères — Bégrolles-en-Mauges : Abbaye de Bellefontaine, 

1998 — 216 p. (Spiritualité Orientale; 73)(Souligné. Fluo)  = 9 € 

1452 Bunge (Gabriel) Vin des dragons et pain des anges. Colère et douceur dans la 

doctrine spirituelle d'Evagre le Pontique — Bégrolles-en-Mauges : Abbaye de 

Bellefontaine, 2009 — 165 p. (Spiritualité Orientale; 87)(Fluo)  = 9 € 

1453 Chitty (Derwas J.) Et le désert devint une cité… Une introduction  à l'étude du 

monachisme égyptien et palestinien dans l'Empire chrétien — Bégrolles-en-

Mauges : Abbaye de Bellefontaine, 1980 — 424 p. (Spiritualité Orientale; 31) 

1454 Drobot (Georges) (père) Icône de la nativité — Bégrolles-en-Mauges : Abbaye de 

Bellefontaine, 1993 — 247 p. ill. (Spiritualité Orientale; 15) = 9 € 

1455 Dunlop (John B.) Le starets Ambroise d'Optino — Bégrolles-en-Mauges : Abbaye 

de Bellefontaine, 1982 — 180 p. (Spiritualité Orientale; 34)(Fluo)  = 9 € 

1456 Evdokimov (Paul) La nouveauté de l'Esprit. Etudes de spiritualité — Bégrolles-en-

Mauges : Abbaye de Bellefontaine, 1971 — 278 p. (Spiritualité Orientale; 20) 
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1457 Guillaumont (Antoine) Aux origines du monachisme chrétien. Pour une 

phénoménologie du monachisme — Bégrolles-en-Mauges : Abbaye de 

Bellefontaine, 1979 — 239 p. (Spiritualité Orientale; 30) = 9 € 

1458 Lettres des Pères du Désert. Ammonas, Macaire,  Arsène, Sérapion de Thmuis — 

Bégrolles-en-Mauges : Abbaye de Bellefontaine, 1985 — 159 p. (Spiritualité 

Orientale; 42)(Souligné)  = 9 € 

1459 Maloney (George A.) La spiritualité de Nil Sorskij. L'hésychasme russe — 

Bégrolles-en-Mauges : Abbaye de Bellefontaine, 1978 — 359 p. (Spiritualité 

Orientale; 25)(Souligné. Fluo)  = 9 € 

1460 Saint Nil Sorsky (1433-1508). La vie. Les écrits. Le skite — Bégrolles-en-Mauges : 

Abbaye de Bellefontaine, 1980 — 190 p. (Spiritualité Orientale; 32)(Fluo)  = 9 € 

1461 Silouane Ecrits spirituels. Extraits — Bégrolles-en-Mauges : Abbaye de 

Bellefontaine, 1994 — 74 p. (Spiritualité Orientale; 5) = 8 € 

1462 Tirot (Paul) Enseignements des Pères du désert. Hyperéchios, Etienne de Thèbes, 

Zosime — Bégrolles-en-Mauges : Abbaye de Bellefontaine, 1991 — 139 p. 

(Spiritualité Orientale; 51)(Souligné. Fluo)  = 9 € 

 

 

1463 Standaert (Benoît) Les trois colonnes du monde. Un chemin vers l'essentiel — 

Paris : Albin Michel, 2012 — 277 p. ill.  = 7 € 

1464 Staquet (Willy) Histoire des grandes épidémies en Belgique, au Luxembourg et 

dans le Nord de la France du Moyen Age au XIXe siècle — Izegem : Editions 

Illustra, 1992 — 334 p. ill.  = 7 € 

1465 Starbird (Margaret) Marie Madeleine et le Saint Graal — Neuilly-sur-Seine : 

Editions Exclusif, 2006 — 243 p.  = 7 € 

1466 Stark (Rodney) Le triomphe de la raison. Pourquoi la réussite du modèle 

occidental est le fruit du christianisme — Paris : Presses de la Renaissance, 2007 

— 357 p.  = 8 € 

1467 Steinsaltz (Adin) Contes de sagesse de Rabbi Nahman de Braslav — Paris : Albin 

Michel, 2014 — 399 p. (Spiritualités vivantes poche; 280) = 4 € 

1468 Steinsaltz (Adin) La rose aux treize pétales. Introduction à la Cabbale et au 

judaïsme — Paris : Albin Michel, 1989 — 208 p. (Présences du Judaïsme) = 7 € 

1469 Stemberger (Günter) La symbolique du bien et du mal selon saint Jean — Paris : 

Seuil, 1970 — 273 p. (Parole de Dieu) = 7 € 

1470 Stemp (Richard) Le langage secret des églises et des cathédrales. Comprendre la 

symbolique des bâtiments sacrés — Gennevilliers : National Geographic, 2011 — 

224 p. ill.  = 16 € 

1471 Stioui (Roger) Le calendrier hébraïque — Paris : Editions Colbo, 1988 — 259 p.  

= 16 € 
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1472 Strack (H. L.), Stemberger (G.) Introduction au Talmud et au Midrash — Paris : 

Cerf, 1986 — 432 p. (Patrimoines. Judaïsme) = 10 € 

 

T 

 

1473 Taisme (Geneviève) de, Westerloppe (Véronique), Asprey (Christopher) Dieu, la 

vie, l'amour et la mort. Comment en parler aux enfants et aux adolescents 

aujourd'hui ? — Paris : Bayard, 2012 — 379 p.  = 7 € 

1474 Tanase (Thomas) Histoire de la papauté en Occident — Paris : Gallimard, 2019 — 

587 p. (Folio. Histoire; 292) = 4 € 

1475 Tawfik (Younis) Islam — Paris : Liana Levi, 2004 — 143 p. ill. (iKon) = 10 € 

1476 Teilhard de Chardin (Pierre) Ecrits du temps de la guerre (1916-1919) — Paris : 

Seuil, 1976 — 478 p. (Œuvres de Teilhard de Chardin; 12)— Relié  = 6 € 

1477 Teilhard de Chardin (Pierre) Lettres de voyage (1923-1955) — Paris : Grasset, 

1961 — 367 p. ill.  = 7 € 

1478 Teilhard de Chardin (Pierre) Lettres d'Egypte (1905-1908) — Paris : Aubier, 1963 

— 285 p. (Pages pas coupées)  = 6 € 

1479 Teilhard de Chardin (Pierre) Lettres d'Hastings et de Paris (1908-1914) — Paris : 

Aubier, 1965 — 463 p.  = 6 € 

1480 Teixidor (Javier) Le judéo-christianisme — Paris : Gallimard, 2006 — 320 p. (Folio 

histoire; 146) = 3 € 

1481 Temps, histoire, espérance de la vigilance chrétienne en temps de crise — 

Bruxelles : Facultés universitaires Saint Louis, 1994 — 95 p. (Théologie; 60) = 4 € 

1482 Testart (Alain) Avant l'histoire. L'évolution des sociétés, de Lascaux à Carnac — 

Paris : Gallimard, 2012 — 544 p. (Bibliothèque des Sciences Humaines) = 9 € 

1483 Theissen (Gerd) Le mouvement de Jésus. Histoire sociale d'une révolution des 

valeurs — Paris : Cerf, 2006 — 364 p.  = 8 € 

1484 Theissen (Gerd) Psychologie des premiers chrétiens. Héritages et ruptures — 
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1485 Théo. L'encyclopédie catholique pour tous — Paris : Droguet-Ardant/Fayard, 
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Grasset/Desclée de Brouwer, 1997 — 394 p.  = 10 € 

1488 Thérèse de Lisieux Thérèse de Lisieux par elle-même. Tous ses écrits de son 
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= 9 € 
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1491 Thiran-Guibert (Benoît & Ariane) Jésus non-violent. Tome 3 : Passer de la mort à 

la vie — Namur : Fidélité, 2014 — 261 p.  = 7 € 

1492 Thomas d'Aquin (saint) Somme de la foi catholique contre les Gentils. (3 tomes) 

— Paris : Louis Vivès, 1854/1856 — Relié  = 40 €/3 

1493 Tilliette (Xavier) Jésus romantique — Paris : Desclée, 2002 — 348 p. (Jésus et 
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Septentrion, 2014 — 395 p. ill. (Architecture et Urbanisme) = 9 € 
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Paris : Perrin, 2007 — 339 p. (Tempus; 184) = 4 € 
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1497 Tonus (Myriam) Ouvrir l'espace du christianisme. Introduction à l'œuvre 
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Reproduction anastatique — Tournai : Casterman, 1859 — 433 p.  = 10 € 
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1502 Trocmé (Etienne) L'enfance du christianisme — Paris : Hachette Littératures, 
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1503 Trousson (Raymond) Jean-Jacques Rousseau — Paris : Tallandier, 2003 — 850 p.  

= 9 € 
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: Presses Universitaires de France, 2006 — 376 p. (Académie des sciences 

morales et politiques) = 8 € 

1505 Turckheim (Geoffroy) de Comprendre le protestantisme. De Luther aux 
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1512 Van Cangh (Jean-Marie) Les sources judaïques du Nouveau Testament. Recueil 
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hébreu ? — Bruxelles : Editions Safran, 2005 — 456 p. (Langues et cultures 
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p. ill. — Relié  = 15 € 
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1520 Van Oyen (Geert) Lire l'Evangile de Marc comme un roman — Bruxelles : Lessius, 

2011 — 175 p. (Le livre et le rouleau; 38) = 6 € 
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2022 — 367 p. (Le livre et le rouleau) = 9 € 

1531 Varillon (François) Traversées d'un croyant — Paris : Bayard, 2005 — 286 p.  = 7 € 

1532 Vauchez (André) La spiritualité du Moyen Age occidental VIIIe-XIIIe siècle — Paris 

: Seuil, 1994 — 215 p. (Points. Histoire; 184) = 3,50 € 

1533 Vauchez (André) Les laïcs au Moyen Age. Pratiques et expériences religieuses — 

Paris : Cerf, 1987 — 309 p. (Cerf-Histoire) = 9 € 
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1536 Verdon (Jean) Etre chrétien au Moyen Age — Paris : Perrin, 2018 — 398 p.  = 9 € 
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1538 Vermes (Geza) L'Evangile des origines — Paris : Bayard, 2004 — 462 p.  = 9 € 

1539 Vernette (Jean) Jésus dans la nouvelle religiosité. Esotérismes, gnoses et sectes 

d'aujourd'hui — Paris : Desclée, 1987 — 357 p. (Jésus et Jésus-Christ; 29) = 7 € 

1540 Vers la maturité spirituelle par un Chartreux — Paris : Presses de la Renaissance, 

2004 — 222 p.  = 7 € 

1541 Vervliet (Hendrik). (Présentation) Liber Librorum. Cinq mille ans d'art du livre — 
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Gérard/Marabout, 1974 — 318 p. ill. (Univers secrets) = 6 € 

1546 Villon (François) Œuvres de Maistre François Villon. Illustrations dessinées et 
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1547 Vincent (Albert) Mgr Lexique biblique — Tournai : Casterman, 1964 — 480 p. — 

Relié  = 7 € 
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1549 Viollet le Duc (D'après) Encyclopédie médiévale. Tome 1 : Architecture - Tome 2 : 

Architecture et mobilier. (2 tomes en 1 volume) — Paris : Inter-Livres, s.d. — 719 

p. + 720 p. ill.  = 80 € 

1550 Voltaire Dictionnaire philosophique. Nouvelle édition. Œuvres complètes (4 tomes 

: 23 à 26) — Paris : Libraire Lefèvre et Deterville, 1818 — Relié  = 50 €/4 

1551 Vouga (François) Les premiers pas du christianisme. Les écrits, les acteurs, les 

débats — Genève : Labor et Fides, 1997 — 263 p. (Le Monde de la Bible; 
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1552 Walter (Philippe) Mythologie chrétienne. Fêtes, rites et mythes du Moyen Age — 

Paris : Editions Imago, 2011 — 228 p. ill.  = 9 € 

1553 Warncke (Castern-Peter) Pablo Picasso 1881-1973. Première partie. Les œuvres 

de 1890 à 1936 — Cologne : Taschen, 1997 — 740 p. ill. — Relié  = 25 € 

1554 Wautier (André) Paroles gnostiques du Christ Jésus — Montréal : Editions 

Ganesha, 1988 — 127 p. (Textes gnostiques de Shenesêt; 1)(Souligné fluo)  = 8 € 

1555 Wautier (André) Simon le Mage et le séthianisme — Montréal : Editions 

Ganesha, 1997 — 182 p. (Textes gnostiques de Shenesêt; 7) = 8 € 

1556 Wautier (André) Textes fondamentaux du séthianisme christianisé — Montréal : 
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1561 / 

1562 Wénin (André) Le Sabbat dans la Bible — Bruxelles : Lumen Vitae, 2005 — 80 p. 

(Connaître la Bible; 38) = 6 € 

1563 Wénin (André) L'homme biblique. Anthropologie et éthique dans le Premier 
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1566 Werckmeister (Jean) Petit dictionnaire de droit canonique — Paris : Cerf, 1993 — 
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1571 Zaluska (Yolanta) L'enluminure et le scriptorium de Cîteaux au XIIe siècle. Volume 
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